
SA68M DRAADLOOS MAGNEETCONTACT
De SA68M is een alarmgever (detector) bij het 868MHz. draadloos alarmsysteem en wordt binnenshuis 
toegepast voor bewegende objecten zoals deuren en vensters. Er zijn twee componenten, de detector en een 
schakelmagneet. Beiden zorgen voor een elektromagnetische brug tussen de vaste delen (kozijnen) en de 
bewegende delen (ramen/deuren). Zodra men deze brug verbreekt wordt er een alarmsignaal verzonden, 
mits het systeem is ingeschakeld en geactiveerd. De draadloze verbinding van 868 MHz. werkt op een 3,6 V 
lithium batterij. Deze heeft onder normale omstandigheden een levensduur van enkele jaren. Er is een 
controle-led ingebouwd. Als deze oplicht bij activering moet de batterij vervangen worden (artnr. SA36V). De 
SA68M is voorzien van een dubbele sabotagebeveiliging. Voor montage op moeilijk bereikbare plaatsen of 
brede kozijnen is bij de detector een externe magneet te gebruiken. Hierdoor is montage bij nagenoeg elke 
denkbare situatie mogelijk.
 
INHOUD VAN DE VERPAKKING (1)
a. Detector met externe magneet.
b. Schakelmagneet.
c. Lithium batterij

AANMELDEN
- De SA68M moet nu nog geconfigureerd (aangemeld) worden bij de centrale. Raadpleeg hiervoor de 

handleiding van het systeem. 

MONTAGE 
- Een magneetcontact wordt altijd geplaatst aan de zijde tegenover de scharnieren 
- Een magneetcontact NIET gebruiken bij metalen kozijnen (gebruik hiervoor de externe magneet).
- Plaatsen aan de bovenzijde heeft de voorkeur omdat dan het links of rechts draaien van deur of raam 

niet belangrijk is
- De detector wordt op het kozijn gemonteerd en de schakelmagneet op het bewegende deel (deur of 

raam). Op moeilijk bereikbare plaatsen kan de externe magneet gebruikt worden.
- Is de plaats bepaald controleer dan eerst het bereik alvorens te monteren (walktest) 
- Draai met een kleine (kruiskop)schroevendraaier de sluiting aan de onderzijde los (2a) en open het 

deksel (2b).
- Open het bevestigingsgaatje achter de batterij (3). Dit gaat het beste met een boortje van ca. 3 mm 

vanaf de binnenzijde naar buiten.
- Indien de detector direct op de juiste plaats gemonteerd kan worden dan de externe magneet 

verwijderen (4).
- Bevestig de detector door het oogje aan de bovenzijde over een schroefje te schuiven (5a) en daarna 

een schroefje door het gaatje achter de batterij (5b). Let op dat de sabotageschakelaar ingedrukt is.
- Bevestig de schakelmagneet zodanig dat de pijltjes precies tegenover elkaar staan (6a) De opening 

tussen de detector en de schakelmagneet mag max. 5 mm zijn (6b). 
- Indien de externe magneet wordt toegepast moet dege op het kozijn tegenover de schakelmagneet 

worden geschroefd (7a) Ook nu moeten de pijltjes recht tegenover elkaar staan (7b) en mag de 
afstand max. 5 mm zijn De detector wordt elders geplaatst (7c) 2 aderig kabel kan tot circa 2 meter 
worden verlengt

- Plaats de batterij op de juiste manier in het compartiment (8a)  Na het plaatsen van de batterij moet 
deze ± 5 minuten opwarmen.

- Sluit het deksel en schroef het weer vast (8b)
- Het controleledje mag nu niet branden

INSTELLEN
- Het instellen van de SA68M is afhankelijk van het gebruik van de externe magneet. Alsdeze niet 

wordt gebruikt (normale situatie) moet minischakelaar 1 op ON worden gezet.(9a)
- Bij gebruik van de externe magneet moet minischakelaar 1 op OFF staan en minischakelaar 2 op ON 

(9b).
- Open nu het raam of de deur. Het controleledje moet gaan branden.

TIPS
- De detector en de magneet kan men in plaats van vastschroeven ook vastplakken met tweezijdig 

klevende (schuim)tape. Hierbij wel opletten dat de sabotageschakelaar aan de achterzijde van de 
detector niet vastgeplakt wordt.

- Een magneetcontact is ook uitstekend te gebruiken voor de beveiliging van kasten en/of vitrines.
- Op moeilijke plaatsen altijd de externe magneet gebruiken en NIET de detector ondersteboven 

plaatsen
- De detector (of externe magneet)  en de schakelmagneet mogen in een hoek tegenover elkaar 

gemonteerd worden. Let op de pijltjes die MOETEN op dezelfde hoogte staan.

SA68M

Roos Electronics is not responsible for any damage caused by wrong use or installation. 
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SA68M WIRELESS MAGNETIC CONTACT
The SA68M is an alarm indicator (detector) belonging to the 868MHz wireless alarm system and is 
applied indoor on moving objects like doors and windows. There are two components, the detector and 
the magnetic switch. They both ensure an electro-magnetic bridge between the fixed parts (frames) and 
the moving parts (windows/doors). An alarm signal is transmitted as soon as this bridge is interrupted, 
provided the system is switched on and activated. The wireless 868MHz connection operates on a 3.6 V 
lithium battery. Under normal circumstances, it has a life span of several years. It has a built-in control 
led. When this led lights up on activation of the system, then the battery has to be replaced (art.nbr. 
SA36V). The SA68M features a double protection against tampering. For mounting on hard to reach 
locations, or on wide frames, an external magnet can be used with the detector. This allows mounting in 
almost any thinkable situation.

CONTENTS IN THE PACKAGING (1)
a. Detector with external magnet.
b. Switching magnet.
c.  Lithium battery

SIGNING IN
- The SA68M must now be configured (signed in) at the exchange. In order to do this please consult 

the system manual.

MOUNTING
- A magnetic contact is always mounted on the opposite side of the hinges.
- Do NOT use a magnetic contact with metal frames (for this purpose use the external magnet).
- Locations on the upper side are preferred because it then doesn't matter whether the door swings left 

or right.
- The detector is to be mounted on the frame, and the switching magnet on the moving part (door or 

window). On hard to reach locations, one can use the external magnet.
- If the locaction is determined, check the range first before starting to mount (walk test).
- Loosen the lock at the bottom side (2a) with a small crosshead-screwdriver and open the cover (2b).
- Open the small mounting hole behind the battery (3). This is best done with a small drill of about 

3 mm from the inside outwards.
- If the detector can be mounted on the exact position right away, then remove the external magnet 

(4).
- Slide the little eye (on the upper side of the detector) over a small screw to fasten it (5a).

Behind the battery you can place one more screw for fastening. Take care that the tampering switch 
is pressed.

- Mount the switching magnet in such a way that the arrows match exactly across one another (6a). 
The gap between the detector and the magnet should be max. 5 mm (6b).

- If the external magnet is used, it has to be mounted on the frame opposite of the switching magnet 
(7a). Now the arrows also have to match across one another (7b) and the gap should be max. 5mm. 
When the detector is mounted elsewhere (7c), then the 2 wire cable can be extended up to about 2 
meters.

- Place the battery in the compartment (8a) in the correct sense. After placing, the battery needs to 
warm up for about 5 minutes.

- Close the cover and tighten the screw again (8b).
- The control led should not light up now.

SETUP
- The way to set up the SA68M depends on the use of the external magnet. If it is not used (normal 

situation) then dip switch 1 has to be set to ON.(9a)
- When using the external magnet, then dip switch 1 must be set to OFF, and dip switch 2 to ON (9b).
- Now open the window or the door. The control led should light up.

TIPS
- Instead of being screwed, the detector and magnet can also be glued with double sided adhesive 

(foam) tape. In this case take care that the tampering switch on the backside of the detector doesn't 
get glued stuck.

- A magnetic contact can be put to excellent use on closets and display cases.
- On hard to reach locations use always the external magnet and do NOT mount the detector upside 

down.
- The detector (or external magnet) can be mounted in an angle towards one another. Pay attention to 

the arrows. They MUST be positioned on the same height.

SA68M KABELLOSER MAGNETKONTAKT
SA68M ist ein Alarmmelder im 868MHz kabellosen Alarmsystem und wird im Haus an beweglichen 
Objekten wie Türen und Fenstern montiert. Der Melder besteht aus zwei Komponenten, dem Magnet und 
dem eigentlichen Melder. Beide gewährleisten eine magnetische Brücke zwischen dem feststehenden Teil 
(Rahmen) und dem beweglichen Teil (Türblatt oder Fensterflügel). Ist das Alarmsystem scharf geschaltet, 
so wird ein Alarmsignal übertragen, sobald diese Brücke unterbrochen wird. Die kabellose 868MHz 
Verbindung wird von einer 3,6V Lithium-Batterie versorgt. Unter normalen Umständen hat sie eine 
Lebenserwartung von mehreren Jahren. Der Melder verfügt über eine eingebaute LED-Kontrollanzeige, 
die bei Scharfschaltung des Systems rot leuchtet, sofern die Batterie erschöpft ist. Die Batterie muss 
dann mit einer gleichartigen Batterie (SA36V) ersetzt werden. SA68M hat einen doppelten 
Sabotageschutz. Bei der Montage auf schwer zugänglichen oder breiten Rahmen kann ein externer 
Magnet mit dem Melder benutzt werden. Damit ist eine Montage in nahezu allen erdenkbaren Situationen 
gewährleistet.

LIEFERUMFANG (1)
a. Melder mit externem Magnet.
b. Schaltmagnet
c. Lithium-Batterie

ANMELDEN AM ALARMSYSTEM
- SA68M muss nun im Alarmsystem konfiguriert (angemeldet) werden. Die genauen Einzelheiten

entnehmen Sie bitte der Bedienungsanleitung der Alarmzentrale.

MONTAGE
- Ein Magnetkontakt wird stets auf der den Scharnieren gegenüberliegenden Seite montiert.
- Benutzen Sie auf einem Metallrahmen KEINEN Magnetkontakt (benutzen Sie hier den externen

Magnet).
- Eine Befestigung oben wird empfohlen, da es dann keine Rolle spielt, ob die Tür links oder rechts

angeschlagen ist.
- Der Melder muss auf dem Rahmen montiert werden, der Schaltmagnet auf dem beweglichen Flügel

(Fenster oder Tür). Bei schwer zugänglichen Einbauorten kann auch der externe Magnet verwendet
werden.

- Nach der Festlegung des Montageortes prüfen Sie zunächst die Reichweite, bevor Sie den Melder fest
anbringen (Gehtest).

- Lösen Sie den Verschluss unten (2a) mit einem kleinen Kreuzschlitzschraubendreher und öffnen Sie
das Gehäuse (2b).

- Brechen Sie ein kleines vorgestanztes Montageloch hinter der Batterie heraus (3), am besten mit
einem 3mm-Bohrer von innen nach außen.

- Kann der Melder ohne Probleme in der gewünschten Position installiert werden, dann entfernen Sie
bitte den externen Magnet (4).

- Schieben Sie die kleine Halterungsöffnung (auf der Rückseite des Melders) auf eine kleine Schraube
(5a).
Hinter der Batterie können Sie eine weitere Schraube zur Befestigung anbringen. Bitte achten Sie
darauf, dass der Sabotageschalter nicht ausgelöst wird.

- Montieren Sie den Schaltmagnet so, dass die beiden Pfeile genau aufeinander ausgerichtet sind (6a).
Der Abstand zwischen Melder und Magnet sollte höchstens 5 mm betragen (6b).

- Wird der externe Magnet verwendet, so muss er auf dem Rahmen auf der gegenüberliegenden Seite
des Schaltmagneten montiert werden (7a). Die Pfeile müsen wieder genau aufeinander ausgerichtet
sein (7b) und der Abstand sollte wiederum 5 mm nicht überschreiten. Ist der Melder an anderer Stelle
montiert (7c), so können die beiden Kabel bis zu etwa 2 m verlängert werden.

- Setzen Sie die Batterie in das Batteriefach ein (8a) und achten Sie hierbei auf die Polarität. Nach dem
Einsetzen benötigt die Batterie ca. 5 Minuten, um betriebsbereit zu sein.

- Schließen Sie die Abdeckung wieder und ziehen Sie die Schraube an (8b).
- Die Kontrollanzeige sollte sich jetzt nicht einschalten.

EINSTELLUNG
- Die Einstellung des SA68M hängt von der Nutzung des externen Magneten ab. Wird dieser nicht 

benutzt (normale Situation), so muss DIP-Schalter 1 auf ON eingestellt werden (9a).
- Wird der externe Magnet hingegen benutzt, so muss DIP-Schalter 1 auf OFF und DIP-Schalter 2 auf

ON eingestellt werden (9b).
- Öffnen Sie nun das Fenster oder die Tür, die Kontrollanzeige sollte sich einschalten.

TIPPS
- Anstatt ihn anzuschrauben, können Sie Melder und Magnet auch mit doppelseitigem Klebeband

ankleben. In diesem Fall achten Sie bitte darauf, dass der Sabotageschalter auf der Rückseite des
Melders nicht auch mit festgeklebt wird.

- Magnetkontakte können ebenfalls zur Absicherung von Einbauschränken oder von Vitrinen benutzt
werden.

- An schwer zugänglichen Montageorten benutzen Sie bitte stets den externen Magnet, montieren Sie
den Melder NICHT entgegengesetzt.

- Melder (und externer Magnet) können auch in einem Winkel zueinander montiert werden. Achten Sie
jedoch auf die Pfeile, diese MÜSSEN aufeinander ausgerichtet sein.

BEZPRZEWODOWY CZUJNIK MAGNETYCZNY SA68M 
Czujnik alarmowy SA68M jest elementem bezprzewodowego systemu alarmowego 868MHz, który stosuje 
siê wewn¹trz pomieszczeñ na ruchomych elementach wyposa¿enia, jak drzwi i okna. Czujnik sk³ada siê z 
dwóch czêœci sk³adowych: samego czujnika oraz wy³¹cznika magnetycznego. Obydwa te elementy tworz¹ 
mostek elektro-magnetyczny pomiêdzy sta³ymi czêœciami (framugi), a czêœciami ruchomymi (skrzyd³a 
okien/drzwi). Sygna³ alarmu wysy³any jest w chwili przerwania mostka, pod warunkiem, ¿e system jest 
w³¹czony i aktywowany. Bezprzewodowy system 868MHz zasilany jest bateri¹ litow¹ 3,6V, która w 
normalnych warunkach pracy wystarcza na kilka lat. Urz¹dzenie wyposa¿ono w diodê sygnalizacyjn¹ LED, 
której zapalenie siê w chwili aktywacji systemu jest sygna³em, ¿e bateriê nale¿y wymieniæ (artyku³ nr 
SA36V). Czujnik SA68M jest dwojako zabezpieczony przed nieupowa¿nionym próbom manipulowania. Z 
czujnikiem mo¿na u¿yæ dodatkowego, zewnêtrznego magnesu, który umo¿liwia monta¿ w 
trudnodostêpnych miejscach lub na szerokich framugach. Takie rozwi¹zanie pozwala na monta¿ czujnika 
niemal w ka¿dym uk³adzie, jaki mo¿na sobie wyobraziæ.

ZAWARTOŒÆ OPAKOWANIA (1)
a. Czujnik z zewnêtrznym magnesem.
b. Wy³¹cznik magnesowy.
c. Bateria litowa.

LOGOWANIE 
- Czujnik SA68M nale¿y teraz skonfigurowaæ (zalogowaæ) w centrali. W tym celu prosimy wczeœniej

zapoznaæ siê z instrukcj¹ obs³ugi systemu.

MONTA¯ 
- Czujnik magnetyczny zawsze montuje siê po stronie przeciwleg³ej do zawiasów. 
- NIE stosowaæ czujnika magnetycznego na metalowych ramach (do tego celu u¿yæ zewnêtrznego

magnesu).
- Najlepsze rezultaty daje zamontowanie czujnika na górnej krawêdzi, gdy¿ nie ma wtedy znaczenia,

czy drzwi otwieraj¹ siê w lewo czy prawo.
- Czujnik nale¿y montowaæ na framudze, natomiast magnes na czêœci ruchomej (skrzydle drzwi lub

okna). W miejscach trudnodostêpnych mo¿na zastosowaæ zewnêtrzny magnes.
- Po okreœleniu miejsca zamontowania czujnika, a przed rozpoczêciem monta¿u, nale¿y sprawdziæ

zasiêg dzia³ania urz¹dzenia.
- Ma³ym œrubokrêtem krzy¿akowym poluzowaæ blokadê u do³u obudowy (2a) i otworzyæ pokrywê (2b).
- Otworzyæ ma³y otwór monta¿owy znajduj¹cy siê za bateri¹ (3). Najlepiej to zrobiæ wiert³em oko³o 3

mm œrednicy, wierc¹c od œrodka.
- Jeœli istnieje mo¿liwoœæ dok³adnego ustawienia czujnika za pierwszym razem, od³¹czyæ zewnêtrzny

magnes (4). 
- Nasun¹æ oczko (w górnej czêœci czujnika) na œrubkê (5a). Za bateri¹ mo¿na umieœciæ dodatkowy

wkrêt mocuj¹cy. Dopilnowaæ, ¿eby wy³¹cznik by³ wciœniêty. 
- Magnes zamontowaæ w taki sposób, ¿eby strza³ki ustawione by³y dok³adnie naprzeciw siebie (6a).

Szczelina pomiêdzy czujnikiem z magnesem nie mo¿e byæ wiêksza ni¿ 5 mm (6b).
- W przypadku koniecznoœci zamontowania zewnêtrznego magnesu, nale¿y go zamontowaæ na

framudze naprzeciw wy³¹cznika magnesowego (7a). W takim ustawieniu nale¿y równie¿ dopasowaæ
strza³ki (7b), a szczelina nie mo¿e byæ wiêksza ni¿ 5 mm (7b). W przypadku zamontowania czujnika
w innym miejscu (7c), dwu¿y³owy przewód mo¿na rozwin¹æ na d³ugoœæ do oko³o 2 metrów.

- W³o¿yæ bateriê do komory (8a) pamiêtaj¹c o odpowiedniej polaryzacji. Po za³o¿eniu bateria
potrzebuje oko³o 5 minut na nagrzanie.

- Zamkn¹æ pokrywê i dokrêciæ œrubê (8b).
- Dioda kontrolna LED nie powinna siê teraz œwieciæ.

USTAWIENIE 
- Ustawienie czujnika SA68M zale¿y od sposobu wykorzystania zewnêtrznego magnesu. Jeœli siê go nie 

stosuje (sytuacja normalna), prze³¹cznik 1 nale¿y ustawiæ w po³o¿eniu ON (9a).
- Wykorzystuj¹c magnes zewnêtrzny, prze³¹cznik 1 nale¿y ustawiæ w po³o¿eniu OFF, natomiast

prze³¹cznik 2 w po³o¿eniu ON (9b).
- Otworzyæ teraz okno lub drzwi. Dioda kontrolna powinna siê teraz zaœwieciæ.

SUGESTIE
- Zamiast przykrêcaæ wkrêtami, czujnik i magnes mo¿na zamocowaæ za pomoc¹ dwustronnej taœmy

klej¹cej. W takim przypadku prosimy zwróciæ uwagê, aby nie zlepiæ wy³¹cznika z ty³u czujnika.
- Czujnik magnetyczny znakomicie siê sprawdza w szafkach wystawowych.
- W miejscach trudnodostêpnych zawsze stosowaæ zewnêtrzny magnes oraz NIE montowaæ czujnika „do

góry nogami”.
- Czujnik (lub zewnêtrzny magnes) mo¿na montowaæ pod pewnym k¹tem w stosunku do siebie.

Prosimy zwróciæ uwagê na strza³ki, które MUSZ¥ znajdowaæ siê na tej samej wysokoœci.

SA68M TRÅDLØS MAGNETKONTAKT
SA68M er en alarmindikator (detektor) som hører til det trådløse alarmsystem 868MHz. Den anbringes 
indendørs på bevægelige objekter som døre og vinduer. Der er to komponenter, detektoren og den 
magnetiske kontakt. De sikre begge en elektromagnetisk bro mellem de fikserede dele (rammer) og de 
bevægelige dele (vinduer/døre). Der transmitteres et alarmsignal så snart broen afbrydes, når systemet 
er tændt og aktiveret. Den trådløse 868MHz forbindelse får strøm fra et 3.6 V litiumbatteri. Under 
normale omstændigheder har den en levetid på adskillige år. Den har en indbygget kontrollysdiode. Når 
denne lysdiode lyser op ved aktivering af systemet, skal batteriet udskiftes (art.nbr. SA36V). SA68M har 
dobbelt beskyttelse mod sabotage. Der kan bruges en ekstern magnet sammen med detektoren for 
montering på lokationer, som er svære at nå eller på bredde rammer. Det gør, at detektoren kan 
monteres på næsten alle tænkelige lokationer.
 
PAKKENS INDHOLD (1)
a. Detektor med ekstern magnet.
b. Magnetkontakt.
c. Litiumbatteri

TILMELDING
- SA68M skal nu konfigureres (tilmeldes) til omstillingen. Se systemmanualen for denne procedure.
 
MONTERING
- En magnetisk kontakt monteres altid på modsat side af hængslerne.
- Brug IKKE en magnetisk kontakt sammen med metalrammer (brug en ekstern magnet til dette

formål).
- Anbringelse på den øverste del anbefales, da det da er uden betydning om døren åbner til venstre

eller højre. 
- Detektoren skal monteres på rammen og magnetkontakten på den bevægelige del (dør eller vindue).

Den eksterne magnet kan bruges på lokationer, som er svære at nå.
- Når lokationen er bestemt, undersøg først rækkevidden før der startes med montering (skridt-test).
- Løsn låsen i bunden (2a) med en lille krydshovedskruetrækker og åbn dækslet (2b).
- Åbn det lille monteringshul bag batteriet (3). Det gøres lettest med et lille bor på ca. 3 mm fra

indersiden udad.
- Hvis detektoren kan monteres i den rigtige position med det samme, fjern da den eksterne magnet

(4).
- Skub det lille øje (øverste på detektoren) over en lille skrue for at fastgørelse (5a).

Der kan anbringes endnu en skrue bag batteriet for fastgørelse. Sørg for at trykke på
sabotagekontakten.

- Monter magnetkontakten således at de to pile sidder præcist over for hinanden (6a). Afstanden
mellem detektoren og magneten må maks. være 5 mm (6b).

- Hvis den eksterne magnet bruges, skal den monteres på rammen overfor magnetkontakten (7a). Nu
skal pilene ligeledes sidder over for hinanden (7b) og afstanden må maks. være 5 mm. Når
detektoren monteres et andet sted (7c), kan ledningen forlænges op til 2 meter.

- Anbring batteriet korrekt i batterirummet (8a). Batteriet skal varme op i omkring 5 minutter efter
anbringelse.

- Luk dækslet og stram skruen (8b).
- Kontrollysdioden må ikke lyse op nu.
 
INDSTILLING
- Måden hvorpå SA68M indstilles afhænger af brugen af den eksterne magnet. Hvis den ikke bruges

(normal situation) skal dip-kontakt 1 indstilles til ON (PÅ).(9a)
- Når den eksterne magnet bruges, skal dip-kontakt 1 indstilles til OFF (FRA) og dip-kontakt 2 til ON

(PÅ) (9b).
- Åbn nu vinduet eller døren. Kontrollysdioden skal lyse op. 
 
TIPS
- I stedet for at bruge skruer kan detektoren og magneten også anbringes med dobbeltklæbende

(skum) tape. I dette tilfælde sørg for at sabotagekontakten på bagsiden af detektoren ikke sidder fast
i tapen. 

- En magnetisk kontakt kan med stor effektivitet anbringes på skabe og udstillingsmontrer.
- Brug altid den eksterne magnet på lokationer, der er svære at nå og monter IKKE detektoren på

hovedet.
- Detektoren (eller den eksterne magnet) kan monteres i en vinkel mod hinanden. Hold øje med pilene.

De SKAL være i samme højde.

SA68M VEZETÉKNÉLKÜLI MÁGNESES ÉRINTKEZÕ
A SA68M egy riasztó érzékelõ (detektor), amely a 868MHz vezetéknélküli riasztórendszer eleme és beltéri 
használatra szolgál mozgó tárgyaknál, mint ajtók vagy ablakok. Két része van, a detektor és a mágneses 
kapcsoló. Ezek együttesen egy elektromágneses hidat alkotnak a rögzített rész (keret) és a mozgó rész 
(ablak/ajtó) között. Amint ez a híd megszakad, egy figyelmeztetõ jelzés kerül továbbításra, feltéve, hogy 
a rendszer be van kapcsolva és aktiválva van. A vezetéknélküli 868MHz-es kapcsolat 3,6 V-os lítium 
elemmel mûködik. Normál használat esetén ennek élettartama több év. Beépített ellenõrzõ leddel van 
felszerelve. Amikor a led a rendszer aktiválásakor kigyullad, akkor az elemet ki kell cserélni (termékszám 
SA36V). Az SA68M kettõs védelemmel rendelkezik a külsõ beavatkozás ellen. Nehezen hozzáférhetõ 
helyekre vagy széles keretekre való felszereléskor egy külsõ mágnes használható az érzékelõvel. Ezáltal 
az szinte bármilyen elképzelhetõ helyzetben felszerelhetõ. 

A CSOMAG TARTALMA (1)
a. Detektor a külsõ mágnessel.
b. Kapcsolómágnes
c. Lítium elem

BEJELENTKEZÉS
- A SA68M-et be kell állítani (be kell jelentkeznie) a vezérlonél. Ezzel kapcsolatban tájékozódjon a 

rendszer kézikönyvébol.

FELSZERELÉS
- A mágneses érintkezõt mindig a zsanérral ellentétes oldalra kell felszerelni.
- NE használja a mágneses érintkezõt fém keretek esetében (ebben az esetben használja a külsõ 

mágnest).
- A felül való elhelyezés elõnyösebb, mert ekkor nem számít, hogy az ajtó balra vagy jobbra nyílik.
- A detektort a keretre kell szerelni, a kapcsolómágnest pedig a mozgó részre (ajtó vagy ablak). A 

nehezen hozzáférhetõ helyeken a külsõ mágnes használható.
- Ha a felszerelés helyét meghatározta, a szerelés elõtt ellenõrizze le a hatósugarat (mozgás teszt). 
- Lazítsa meg a zárat a hátoldalon (2a) egy kis csillagfejû csavarhúzóval és nyissa fel a fedelet (2b).
- Fúrja ki a kis szerelõnyílást az elem mögött (3). Ezt legegyszerûbben egy körülbelül 3 mm átmérõjû 

fúróval teheti meg belülrõl kifelé.
- Ha a detektort közvetlenül a helyére lehet szerelni, akkor távolítsa el a külsõ mágnest (4).
- Csúsztassa az akasztónyílást (a detektor felsõ részén) egy kis csavarra a rögzítéshez (5a).

Az elem mögött még egy csavart használhat a rögzítéshez. Ügyeljen rá, hogy a külsõ beavatkozás 
elleni kapcsolót lenyomja.

- Mount the switching magnet in such a way that the arrows match exactly across one another (6a). 
The gap between the detector and the magnet should be max. 5 mm (6b).

- Ha a külsõ mágnest használja, akkor azt a keretre a kapcsolómágnessel szemben kell felszerelnie 
(7a). Most a nyilaknak egymással szemben kell lenniük (7b) és a hézag max. 5 mm lehet. Amikor a 
detektort máshova szereli (7c), akkor a 2 vezeték legfeljebb 2 m-ig meghosszabbítható.

- Helyezze be az elemet a tartóba (8a) ügyelve a megfelelõ polaritásra. A behelyezést követõen az 
elemnek kb. 5 percig melegednie kell.

- Zárja vissza a fedelet és húzza meg a csavart (8b).
- Az ellenõrzõ lednek most ki kell gyulladnia.

BEÁLLÍTÁS
- A SA68M beállításának módja függ a külsõ mágnes használatától. Ha az nincs használatban (normál 

eset), akkor az 1. dip-kapcsolót BE (ON) állásba kell állítani (9a).
- A külsõ mágnes használatakor az 1. dip-kapcsolót KI (OFF) állásba kell állítani, a 2. dip-kapcsolót 

pedig BE (ON) állásba (9b).
- Most nyissa ki az ablakot vagy ajtót. Az ellenõrzõ lednek ki kell gyulladnia.

TIPPEK
- A csavarozás helyett a detektort és a mágnest kétoldalas (hab) ragasztószalaggal is odaragaszthatja. 

Ebben az esetben figyeljen oda arra, hogy a detektor hátoldalán a külsõ beavatkozás elleni kapcsolót 
a ragasztóanyag ne rögzítse.

- A mágneses érintkezõ kiválóan használható beépített szekrényeknél és monitordobozoknál is. 
- A nehezen hozzáférhetõ helyeken mindig használja a külsõ mágnest, és NE szerelje fel a detektort 

fejjel lefelé fordítva.
- A detektor (vagy a külsõ mágnes) bármilyen szögben felszerelhetõ egymással szemben. Figyeljen oda 

a nyilakra. Azoknak ugyanabban a magasságban kell lenniük.

ÁÅÑÏÐÎÂÎÄÍÎÉ ÌÀÃÍÈÒÍÛÉ ÄÀÒ×ÈÊ SA68M
Äàò÷èê ïðåäóïðåäèòåëüíîé ñèãíàëèçàöèè SA68M âõîäèò â ñîñòàâ áåñïðîâîäíîé ñèñòåìû 
ñèãíàëèçàöèè 868MHz è èñïîëüçóåòñÿ âíóòðè ïîìåùåíèé íà ïîäâèæíûõ îáúåêòàõ (äâåðè, îêíà). 
Äàò÷èê ñîñòîèò èç äâóõ êîìïîíåíòîâ - äåòåêòîðà è ìàãíèòà ñðàáàòûâàíèÿ. Â ñîâîêóïíîñòè îíè 
ñîçäàþò ýëåêòðîìàãíèòíûé ìîñò ìåæäó ôèêñèðîâàííûìè (ðàìû) è ïîäâèæíûìè (îêíà/äâåðè) 
îáúåêòàìè. Ñèãíàë òðåâîãè ïåðåäàåòñÿ ñðàçó æå ïðè ïðåðûâàíèè ìîñòà, ÷òî âûçûâàåò âêëþ÷åíèå è 
àêòèâàöèþ ñèñòåìû. Áåñïðîâîäíîå ñîåäèíåíèå ñèñòåìû 868MHz îáåñïå÷èâàåòñÿ çà ñ÷åò ëèòèåâîé 
áàòàðåè 3,6 Â. Ïðè íîðìàëüíûõ óñëîâèÿõ ýêñïëóàòàöèè, ñðîê ñëóæáû áàòàðåè ñîñòàâëÿåò íåñêîëüêî 
ëåò. Äàò÷èê îñíàùåí âñòðîåííûì ñâåòîäèîäíûì èíäèêàòîðîì. Êîãäà èíäèêàòîð çàãîðàåòñÿ ïðè 
àêòèâàöèè ñèñòåìû, áàòàðåþ ñëåäóåò çàìåíèòü (àðò. SA36V). Äàò÷èê SA68M îáåñïå÷èâàåò äâîéíóþ 
çàùèòó îò íåñàíêöèîíèðîâàííîãî âñêðûòèÿ. Ïðè óñòàíîâêå â òðóäíîäîñòóïíûõ ìåñòàõ èëè íà 
øèðîêèõ ðàìàõ â äîïîëíåíèå ê äåòåêòîðó ìîæíî èñïîëüçîâàòü âûíîñíîé ìàãíèò, ÷òî ïîçâîëÿåò 
óñòàíîâèòü äàò÷èê ïðàêòè÷åñêè â ëþáîì æåëàåìîì ìåñòå.

ÊÎÌÏËÅÊÒ ÏÎÑÒÀÂÊÈ (1)
a. Äåòåêòîð ñ âûíîñíûì ìàãíèòîì.
b. Ìàãíèò ñðàáàòûâàíèÿ.
c. Ëèòèåâàÿ áàòàðåÿ

ÊÎÍÔÈÃÓÐÀÖÈß
- Äàò÷èê SA68M íóæíî ñêîíôèãóðèðîâàòü (íàñòðîèòü) íà âçàèìîäåéñòâèå. Äëÿ ýòîãî îáðàòèòåñü ê

èíñòðóêöèè ïî ýêñïëóàòàöèè ñèñòåìû.

ÓÑÒÀÍÎÂÊÀ
- Ìàãíèòíûé äàò÷èê âñåãäà óñòàíàâëèâàåòñÿ íà ïðîòèâîïîëîæíîé ñòîðîíå îò ïåòåëü.
- Ìàãíèòíûé äàò÷èê íåëüçÿ óñòàíàâëèâàòü íà ìåòàëëè÷åñêèõ ðàìàõ (äëÿ ýòèõ öåëåé èñïîëüçóåòñÿ

âûíîñíîé ìàãíèò).
- Ïðåäïî÷òèòåëüíåå óñòàíàâëèâàòü äàò÷èê íà âåðõíèõ ïîâåðõíîñòÿõ, òîãäà íå áóäåò èìåòü

çíà÷åíèÿ, â êàêóþ ñòîðîíó îòêðûâàåòñÿ äâåðü (âëåâî èëè âïðàâî).
- Äåòåêòîð óñòàíàâëèâàåòñÿ íà ðàìó, ìàãíèò ñðàáàòûâàíèÿ – íà ïîäâèæíûé îáúåêò (äâåðü èëè

îêíî). Â òðóäíîäîñòóïíûõ ìåñòàõ èñïîëüçóåòñÿ âûíîñíîé ìàãíèò.
- Åñëè ìåñòî óñòàíîâêè îïðåäåëåíî, ïåðåä óñòàíîâêîé ïðîâåðüòå ñíà÷àëà çîíó ïîêðûòèÿ

(ïðèáëèæàÿñü ê äàò÷èêó è óäàëÿÿñü îò íåãî).
- Îñëàáüòå êðåïëåíèå â íèæíåé ÷àñòè êîðïóñà äåòåêòîðà (2a) ïðè ïîìîùè ìàëåíüêîé êðåñòîâîé

îòâåðòêè è îòêðîéòå êðûøêó (2b).
- Âñêðîéòå ìàëåíüêîå îòâåðñòèå äëÿ êðåïëåíèÿ, ðàñïîëîæåííîå çà áàòàðååé (3). Îòâåðñòèå ïðîùå

âûñâåðëèòü èçíóòðè, èñïîëüçóÿ ìàëåíüêîå ñâåðëî îêîëî 3ìì â äèàìåòðå.
- Åñëè äåòåêòîð ìîæíî ñðàçó óñòàíîâèòü â òî÷íîå ïîëîæåíèå, îòñîåäèíèòå âûíîñíîé ìàãíèò (4).
- Ñîâìåñòèòå îòâåðñòèå äëÿ êðåïëåíèÿ (íà âåðõíåé ñòîðîíå äåòåêòîðà) ñ ìàëåíüêèì áîëòîì, ÷òîáû

çàêðåïèòü äåòåêòîð íà ïîâåðõíîñòè (5a). 
Äëÿ ëó÷øåãî êðåïëåíèÿ ìîæíî èñïîëüçîâàòü åùå îäèí áîëò, ðàñïîëîæèâ åãî çà áàòàðååé.
Ñëåäèòå çà òåì, ÷òîáû êîíòðîëüíûé ïåðåêëþ÷àòåëü áûë ïðèæàò.

- Óñòàíîâèòå ìàãíèò ñðàáàòûâàíèÿ òàê, ÷òîáû óêàçàòåëüíûå ñòðåëêè îêàçàëèñü òî÷íî äðóã
íàïðîòèâ äðóãà (6a). Ðàññòîÿíèå ìåæäó äåòåêòîðîì è ìàãíèòîì íå äîëæíî ïðåâûøàòü 5 ìì (6b).

- Â ñëó÷àå èñïîëüçîâàíèÿ âûíîñíîãî ìàãíèòà, îí äîëæåí óñòàíàâëèâàòüñÿ íà ðàìå íàïðîòèâ
ìàãíèòà ñðàáàòûâàíèÿ (7a). Â ýòîì ñëó÷àå óêàçàòåëüíûå ñòðåëêè òàêæå äîëæíû ñîâïàäàòü äðóã ñ
äðóãîì (7b), è ìàêñèìàëüíûé çàçîð íå äîëæåí ïðåâûøàòü 5ìì. Ïðè óñòàíîâêå äåòåêòîðà â
óäàëåííîì ìåñòå (7c) èñïîëüçóåòñÿ äâóõæèëüíûé êàáåëü îêîëî 2-õ ìåòðîâ äëèíîé.

- Ïîìåñòèòå áàòàðåþ â îòñåê (8a), ñîáëþäàÿ ïîëÿðíîñòü. Ïîñëå óñòàíîâêè äàéòå áàòàðåå íàãðåòüñÿ
â òå÷åíèå 5 ìèíóò.

- Çàêðîéòå êðûøêó è çàêðåïèòå âèíò ñíîâà (8b).
- Êîíòðîëüíûé ñâåòîäèîäíûé èíäèêàòîð íå äîëæåí ñâåòèòüñÿ.

ÍÀÑÒÐÎÉÊÀ
- Íàñòðîéêà äàò÷èêà SA68M çàâèñèò îò òîãî, èñïîëüçóåòñÿ ëè âûíîñíîé ìàãíèò èëè íåò. Åñëè îí íå 

èñïîëüçóåòñÿ (îáû÷íûé ðåæèì), òîãäà äâóõðÿäíûé ïåðåêëþ÷àòåëü 1 íóæíî óñòàíîâèòü â
ïîëîæåíèå ON (9a).

- Ïðè èñïîëüçîâàíèè âûíîñíîãî ìàãíèòà, äâóõðÿäíûé ïåðåêëþ÷àòåëü 1 íóæíî óñòàíîâèòü â
ïîëîæåíèå OFF, à äâóõðÿäíûé ïåðåêëþ÷àòåëü 2 – â ïîëîæåíèå ON (9b).

- Ïîñëå íàñòðîéêè îòêðîéòå îêíî èëè äâåðü. Êîíòðîëüíûé ñâåòîäèîäíûé èíäèêàòîð äîëæåí
çàãîðåòüñÿ.

ÑÎÂÅÒÛ
- Äåòåêòîð è ìàãíèò ìîæíî íå òîëüêî ïðèêðó÷èâàòü ê ïîâåðõíîñòè, íî è ïðèêëåèâàòü íà íåå ñ

ïîìîùüþ äâóñòîðîííåãî ñêîò÷à (ïåíû). Â ýòîì ñëó÷àå ñëåäèòå çà òåì, ÷òîáû êîíòðîëüíûé 
ïåðåêëþ÷àòåëü íà çàäíåé ïàíåëè äåòåêòîðà íå ïðèêëåèëñÿ.

- Ïðåâîñõîäíûì ìåñòîì äëÿ èñïîëüçîâàíèÿ ìàãíèòíîãî êîíòàêòà ÿâëÿþòñÿ øêàôû è âèòðèíû.
- Â òðóäíîäîñòóïíûõ ìåñòàõ âñåãäà èñïîëüçóéòå âûíîñíîé ìàãíèò. Íå óñòàíàâëèâàéòå äåòåêòîð 

ââåðõ íîãàìè.
- Äåòåêòîð (èëè äåòåêòîð ñ âûíîñíûì ìàãíèòîì) è ìàãíèò ìîæíî óñòàíàâëèâàòü ïîä óãëîì äðóã ê

äðóãó. Îáðàùàéòå âíèìàíèå íà ïîëîæåíèå óêàçàòåëüíûõ ñòðåëîê. Îíè äîëæíû áûòü
ðàñïîëîæåíû íà îäíîé âûñîòå.

LE CONTACT MAGNÉTIQUE SANS FIL SA68M 
Le contact magnétique SA68M est un indicateur d'alarme (détecteur) appartenant au système d'alarme 
sans fil 868 Mhz et s'utilise à l'intérieur sur des objets en mouvement comme des portes et des fenêtres. 
Il est composé de deux éléments, le détecteur et l'aimant. Tous deux assurent un pont électromagnétique 
entre les parties fixes (les encadrements) et les parties mobiles (les portes/ les fenêtres). Un signal 
d'alarme est transmis dès l'interruption de ce pont, à condition que le système soit sous tension et activé. 
La connexion sans fil 868 Mhz fonctionne avec une pile au lithium 3.6 V. Elle dure normalement plusieurs 
années. Le détecteur possède un voyant de contrôle DEL. Lorsque le voyant DEL s'allume sur l'activation 
du système, vous devez remplacer la pile (art.n°. SA36V). Le SA68M offre une double protection contre 
les infractions. Pour des lieux de montage difficiles à atteindre, ou sur de larges surfaces, un aimant 
externe s'utilise avec le détecteur. Cela permet un montage sur la plupart des surfaces. 

CONTENU DE LA BOÎTE (1)
a. Détecteur avec aimant externe.
b. Aimant de commutation.
b. Pile au lithium.

PARAMÉTRAGE
- Vous devez maintenant connecter (paramétrer) le SA68M à la centrale d'alarme. Pour ce faire,

veuillez consulter le manuel du système.

MONTAGE
- Un contact magnétique se monte toujours sur le côté opposé aux charnières. 
- Ne placez pas de contact magnétique sur une surface métallique (pour cela, utilisez l'aimant externe). 
- Privilégiez les emplacements élevés pour éviter le problème d'ouverture de la porte. 
- Vous devez monter le détecteur sur une partie fixe et l'aimant de commutation sur la partie mobile 

(porte ou fenêtre). Vous pouvez utiliser l'aimant externe sur des lieux difficiles à atteindre. 
- Emplacement défini, vérifiez tout d'abord la portée avant de passer au montage (test de l'appareil).
- Enlever la vis sur le devant du boîtier (2a) à l'aide d'un petit tournevis cruciforme et ouvrez le 

couvercle (2b).
- Percez le petit trou de montage derrière la pile (3). Mieux vaut utiliser une petite mèche d'environ 

3 mm de diamètre. 
- Si le détecteur se place immédiatement au bon endroit, retirez l'aimant de commutation (4).
- Faites glisser dans le petit trou (sur le côté supérieur du détecteur) une petite vis pour le fixer (5a). 

Derrière la pile, vous pouvez placer une autre vis de fixation. Veillez à appuyer sur le bouton 
d'alarme.

- Montez l'aimant de commutation de façon à ce que les flèches soient exactement face à face (6a). 
L'espace entre le détecteur et l'aimant doit mesurer au maximum 5 mm (6b). 

- En cas d'utilisation de l'aimant externe, il doit se monter en face de l'aimant de commutation (7a). 
Maintenant, les flèches doivent exactement être face à face (7b) et l'espace doit mesurer au
maximum 5 mm. Lorsque le détecteur est placé dans un autre lieu (7c), les 2 câbles peuvent alors 
s'étendre jusqu'à environ 2 mètres. 

- Insérez la pile dans son compartiment (8a) et dans le bon sens. La pile doit ensuite chauffer pendant 
environ 5 minutes.

- Fermez le couvercle et resserrez la vis (8b). 
- Maintenant, le voyant de contrôle DEL ne doit pas être allumé.

INSTALLATION
- L'installation du SA68M dépend de l'utilisation de l'aimant externe. Si vous ne l'utilisez pas (ce qui est 

normal), mettez commutateur DIP 1 sur la position ON (9a).
- Si vous l'utilisez, mettez commutateur DIP 1 sur la position OFF et commutateur DIP 2 sur ON (9b).
- Ouvrez maintenant la fenêtre ou la porte. Le voyant de contrôle DEL doit s'allumer.

CONSEILS
- Pour éviter l'utilisation de vis, le détecteur et l'aimant peuvent également être fixés l'un à l'autre

grâce à un ruban adhésif double face (mousse). Dans ce cas, veillez à ce que le bouton d'alarme qui
se trouve derrière le détecteur ne soit pas recouvert d'une substance collante.

- Un contact magnétique s'avère efficace dans les placards et les vitrines.
- Sur des emplacements difficiles à atteindre, utilisez toujours l'aimant externe et NE montez PAS le 

détecteur à l'envers.
- Le détecteur (ou l'aimant externe) peut se monter en vis-à-vis. Faites attention aux flèches. Elles 

DOIVENT être à la même hauteur. 



DECLARATION OF CONFORMITY

Company : ROOS  ELECTRONICS
Address City : Broekakkerweg 15, 5126 BD
 : PO Box 115, 5126 ZJGILZE
Country : The Netherlands

Declares that the product
Description  : Magnetic contact
Product number : SA68M
Trade mark : ELRO 

Is herewith confirmed to comply with the requirements set in the Council 
Directive on the Approximation of the Member States relating to:
Electro Magnetic Compatibility Directive (89/336/EEC)
R&TTE Directive (1999/5/EEC)
LVD Directive (73/23/EEC)

Assessment of compliance of the product with the requirements relating 
to EMC was based on the following standards:
EN 301 489-1/-3:V1.4.1 (2002-08)

The requirements relating to Electrical Safety was based on 
the following standards:EN 600950-1:2001
The requirements relating RF was based on the following standard:
EN 300 220-1 :V1.3.1 & EN 300 220-3:V1.1.1 (2000-09)

DECLARATION DE CONFORMITE

Société : ROOS  ELECTRONICS
Adresse/Ville : Broekakkerweg 15, 5126 BD 

: Boite postale 115, 5126 ZJ GILZE
Pays : Pays-Bas

Déclarons que le produit
Description : Contacte magnétique
Référence produit : SA68M
Marque de commercialisation : ELRO 

Est certifié conforme aux exigences définies dans la Directive du Conseil 
d'approximation des Etats Membres suivante:
Compatibilité Electro magnétique (89/336/EEC)
Directive R&TTE  (1999/5/EEC)
Directive Basse Tension (73/23/EEC)

L'évaluation de conformité du produit par rapport aux exigences de 
Compatibilité Electro Magnétique a été effectuée sur la base des normes 
suivantes :
EN 301 489-1/-3:V1.4.1 (2002-08)

Les exigences Electriques surette ont été vérifiées par rapport a la norme 
suivante
EN 60950-1 :2001
Les exigences radio ont été vérifiées par rapport à la norme suivante :
EN 300 220-1 :V1.3.1 & EN 300 220-3:V1.1.1 (2000-09)

KONFORMITATSERKLARUNG

Firma : ROOS  ELECTRONICS
Adresse : Broekakkerweg 15, 5126 BD 

: Postbox 115, 5126 ZJ GILZE
Land : Niederlande

Erklärung des Produktes:
Artikelbeschreibung : Magnetkontakt 
Artikel-Nr. : SA68M
Markenname: : ELRO 

Hiermit bestätigen wir, um die Anforderungen aus den Richtlinien des Rates 
über die Annäherung der Mitgliedsstaaten zu befolgen, die Anerkennung 
folgender Richtlinien:
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BEZDRÁTOVÝ MAGNETICKÝ KONTAKT SA68M 
SA68M je poplašný detektor, který je soucástí bezdrátového zabezpecovacího systému pracujícího na 
frekvenci 868MHz, a je urcen pro vnitrní montáž na pohyblivé predmety, jako jsou dvere a okna. Skládá 
se ze dvou soucástí, detektoru a magnetického spínace. Tyto dve komponenty zajištují elektromagnetický 
mustek mezi pevnými cástmi (rámy) a pohyblivými cástmi (krídla oken/dverí). Jakmile dojde k prerušení 
tohoto mustku, vyšle se poplašný signál za predpokladu, že je systém zapnutý a aktivovaný. Bezdrátové 
spojení na frekvenci 868MHz se napájí 3,6 V lithiovou baterií, která má za normálních podmínek životnost 
nekolik let. Detektor je vybaven LED kontrolkou. Pokud se tato LED kontrolka pri aktivaci systému 
rozsvítí, pak je nutné baterii vymenit (kat. císlo SA36V). Magnetický kontakt SA68M je vybaven dvojitou 
ochranou proti neoprávnenému zásahu. Spolu s detektorem lze použít, pro montáž na težko dostupná 
místa nebo široké rámy, externí magnet. To umožní montáž detektoru na témer všechna myslitelná 
místa.

OBSAH BALENÍ (1)
a. Detektor s externím magnetem.
b. Spínací magnet.
c. Lithiová baterie

REGISTRACE
- Magnetický kontakt SA68M musí být nyní nakonfigurován (registrován) v pøepojovaèi. Za tím úèelem, 

prosím, použijte návod k systému.

MONTÁŽ
- Magnetický kontakt se vždy montuje na opacnou stranu pantu.
- NEPOUŽÍVEJTE magnetický kontakt u kovových rámu (pro tento úcel použijte externí magnet).
- Uprednostnujte umístení na horní strane, protože pak nezáleží na tom, zda se dvere otevírají vlevo ci 

vpravo.
- Detektor se montuje na rám a spínací magnet na pohyblivé cásti (okno nebo dvere). Na težko 

dostupných místech lze použít externí magnet.
- Po urcení místa montáže provedte pred pripevnením detektoru nejprve kontrolu dosahu (test chuzí).
- Pomocí malého krížového šroubováku uvolnete zajištovací šroubek ve spodní cásti detektoru (2a) a 

otevrete kryt (2b).
- Prohlubte malý montážní otvor za baterií (3). Použijte nejlépe vrták o prumeru okolo 3 mm a 

postupujte smerem zevnitr ven.
- Je-li možné pripevnit detektor prímo do požadované polohy, demontujte externí magnet (4).
- Detektor pripevnete tak, že navléknete ocko (na horní strane detektoru) na pripravený šroubek (5a). 

Za baterií lze umístit další šroubek pro pripevnení. Dejte pozor, aby byl stisknutý spínac proti 
neoprávnenému zásahu.

- Namontujte spínací magnet tak, aby šipky na obou komponentách byly presne proti sobe (6a). 
Mezera mezi detektorem a magnetem by mela být max. 5 mm (6b).

- Pokud se použije externí magnet, musí být namontován na rám proti spínacímu magnetu (7a). Šipky 
musí být opet presne proti sobe (7b) a mezera by mela být max. 5 mm. Je-li detektor namontovaný 
na jiném míste (7c), lze dvouvodicový kabel prodloužit až na 2 metry.

- Vložte baterii do prihrádky (8a), dodržte správnou polaritu kontaktu. Baterie potrebuje po vložení asi 
5 minut na zahrátí.

- Zavrete kryt a dotáhnete zajištovací šroubek (8b).
- LED kontrolka by se nyní nemela rozsvítit.

NASTAVENÍ
- Nastavení magnetického kontaktu SA68M závisí na použití externího magnetu. Pokud není použit 

(normální situace), pak musí být prepínac 1 nastaven do polohy ON (9a).
- Pri použití externího magnetu musí být prepínac 1 nastaven do polohy OFF a prepínac 2 do polohy ON 

(9b).
- Nyní otevrete okno nebo dvere. LED kontrolka by se mela rozsvítit.

TIPY
- Namísto prišroubování mohou být detektor i magnet prilepeny pomocí oboustranne lepící  pásky 

(peny). V tomto prípade dejte pozor, aby nedošlo k zalepení spínace proti neoprávnenému zásahu, 
který je umísten na zadní strane detektoru.

- Magnetický kontakt lze výhodne použít pro zabezpecení skríní a výloh.
- Pro težko dostupná místa vždy využijte externí magnet, detektor nikdy NEMONTUJTE vzhuru nohama.
- Detektor (nebo externí magnet) lze vzájemne namontovat pod úhlem. Dejte si pozor na šipky. MUSÍ 

být umísteny ve stejné výšce.

SA68M CONTATTO MAGNETICO SENZA FILI 
Il SA68M è un indicatore d'allarme (sensore) che appartiene ad un sistema senza fili a 868MHz e viene 
installato all'interno su oggetti in movimento come porte o finestre. Esso è composto da due componenti, 
il sensore e l'interruttore magnetico. Entrambi garantiscono un ponte elettromagnetico tra le parti fisse (il 
telaio) e le parti mobili (porte/finestre). Un segnale d'allarme viene trasmesso appena il ponte 
elettromagnetico viene interrotto, quando il sistema è acceso e attivo. Il collegamento senza fili a 
868MHz opera con una batteria al litio di 3.6 V. In circostanze normali il contatto magnetico ha una 
durata di molti anni. È fornito di un led di controllo integrato. Quando il led si illumina all'attivazione del 
sistema, la batteria deve essere sostituita. (art. num. SA36V). Il SA68M possiede un'elevata protezione 
contro le manomissioni. Per montare l'apparecchio su un punto difficile da raggiungere, o su infissi molto 
grandi, può essere utilizzato con il sensore magnetico esterno. Questo permette di montare l'apparecchio 
in svariati posti.

CONTENUTO DELLA CONFEZIONE (1)
a. Sensore con magnete esterno.
b. Interruttore magnetico.
c. Batteria a litio

CONFIGURAZIONE
- Il SA68M deve essere ora configurato con la centralina. Per poter procedere consultare il manuale del 

sistema.

MONTAGGIO
- Il contatto magnetico deve essere sempre montato sul lato opposto alle cerniere.
- Non montare il contatto magnetico su finestre di metallo (per quest'uso utilizzare il magnete esterno).
- Posti in alto sono preferibili in quanto non importa il lato d'apertura della porta, se destro o sinistro.
- Il sensore dovrà essere montato sul telaio, e l'interruttore magnetico sulla parte mobile (porta o 

finestra). Su punti difficili da raggiungere può essere utilizzato il magnete esterno.
- Se il luogo dell'installazione è stata decisa controllare la copertura del segnale prima di procedere con 

l'installazione. (test di distanza)
- Svitare la vite sul lato inferiore dell'apparecchio (2a) con un piccolo cacciavite a croce e aprire il 

coperchio (2b).
- Effettuare un piccolo foro dietro alla batteria (3). Per realizzare un buon lavoro utilizzare un piccolo 

trapano e praticare un foro di circa 3 mm dall'interno verso l'esterno.
- Se il sensore può essere montato in una posizione ideale, rimuovere il magnete esterno (4).
- Spostare il coperchio (verso il lato superiore del sensore) e agganciare l'apparecchio con una piccola 

vite (5a). È possibile utilizzare più di una vite per il fissaggio. Fare attenzione che l'interruttore 
antimanomissione sia attivato.

- Montare l'interruttore magnetico in modo tale che le frecce corrispondano l'una con l'altra (6a). La 
distanza tra il sensore e il magnete non deve essere superiore a 5 mm (6b).

- Nel caso di utilizzo del magnete esterno, esso deve essere montato sul lato opposto all'interruttore 
magnetico (7a). Anche le frecce devono corrispondere l'una con l'altra (7b) e la loro distanza deve 
essere massimo di 5 mm. Quando il rilevatore viene montato in un altro posto (7c), allora il cavo 
elettrico doppio può essere allungato ulteriormente di circa 2 metri.

- Inserire la batteria nell'apposito spazio (8a) nel senso corretto. Dopo l'installazione, la batteria ha 
bisogno di riscaldarsi per circa 5 minuti.

- Chiudere il coperchio correttamente e riavvitarlo (8b).
- Il led di controllo non deve accendersi ora.

INSTALLAZIONE
- Il metodo di installazione del SA68M dipende dall'uso del magnete esterno. Se non viene usato 

(situazione tipica) allora l'interruttore 1 deve essere posizionato su ON (9a).
- Quando viene usato il magnete esterno, l'interruttore 1 deve essere posizionato su OFF, e 

l'interruttore 2 su ON (9b).
- Ora aprite la finestra o la porta. Il led di controllo deve accendersi.

CONSIGLI
- Invece di essere avvitarlo, il rivelatore ed il magnete possono essere anche incollati con del bi-adesivo 

(spugna). In questo caso prestare attenzione affinché l'interruttore sul retro del sensore non rimanga 
incollato o bloccato.

- Un contatto magnetico può essere posto  bene a vista o nascosto.
- Nei punti difficili da raggiungere usare sempre il magnete esterno e non montare il sensore sotto 

sopra. 
- I sensori (o magneti esterni) possono  essere montati in un angolo uno rivolto verso l'altro. Prestare 

attenzione alle frecce. Devono essere collocate alla stessa altezza.

ÁÅÇÄÐÎÒÎÂÈÉ ÌÀÃÍ²ÒÍÈÉ ÊÎÍÒÀÊÒ SA68M
SA68M – ³íäèêàòîð ñèãíàë³çàö³¿ (äåòåêòîð), ùî íàëåæèòü äî áåçäðîòîâî¿ ñèñòåìè ñèãíàë³çàö³¿ 868 
ÌÃö, ÿêà âñòàíîâëþºòüñÿ âñåðåäèí³ ïðèì³ùåííÿ íà ðóõîìèõ îá’ºêòàõ, òàêèõ ÿê äâåð³ àáî â³êíà. 
Ñêëàäàºòüñÿ ç äâîõ åëåìåíò³â: äåòåêòîðà òà ìàãí³òíîãî ïåðåìèêà÷à. Âîíè îáèäâà çàáåçïå÷óþòü 
åëåêòðîìàãí³òíå ç’ºäíàííÿ ì³æ íåðóõîìèìè ÷àñòèíàìè (ðàìàìè) òà ðóõîìèìè ÷àñòèíàìè 
(â³êíàìè/äâåðèìà). Ñèãíàë òðèâîãè ïåðåäàâàòèìåòüñÿ, ÿê ò³ëüêè öå ç’ºäíàííÿ áóäå ïåðåðâàíî, ó 
ðàç³, ÿêùî ñèñòåìó óâ³ìêíåíî òà àêòèâîâàíî. Áåçäðîòîâå ç’ºäíàííÿ íà 868 ÌÃö çàáåçïå÷óºòüñÿ 
çàâäÿêè 3,8-Â ë³ò³ºâ³é áàòàðå¿. Çà çâè÷àéíèõ îáñòàâèí, ðåñóðñó áàòàðå¿ ìîæå âèñòà÷èòè íà ê³ëüêà 
ðîê³â.  ¯¿ îáëàäíàíî âáóäîâàíèì êîíòðîëüíèì ³íäèêàòîðîì. ßêùî ï³ñëÿ óâ³ìêíåííÿ ñèñòåìè 
çàñâ³÷óºòüñÿ ³íäèêàòîð, öå îçíà÷àº, ùî áàòàðåþ ñë³ä çàì³íèòè (íîìåð äåòàë³ SA36V). SA68M ìàº 
ïîäâ³éíèé çàõèñò â³ä ï³äðîáîê. Â ðàç³ ìîíòóâàííÿ ó âàæêîäîñòóïíèõ ì³ñöÿõ ÷è íà øèðîêèõ ðàìàõ 
çîâí³øí³é ìàãí³ò ìîæíà âèêîðèñòîâóâàòè ç äåòåêòîðîì. Öå äîçâîëèòü âèêîíàòè ìîíòóâàííÿ çà áóäü-
ÿêèõ îáñòàâèí.

ÂÌ²ÑÒ ÓÏÀÊÎÂÊÈ (1)
à. Äåòåêòîð ³ç çîâí³øí³ì ìàãí³òîì.
b. Ìàãí³òíèé ïåðåìèêà÷.
ñ. Ë³ò³ºâà áàòàðåÿ

????  ?  ?? ???? ?
- ????? ???? ????? ?????? ??????? ???????? ??????? SA68M (?????? ? ???????). ? ?? ????? ???  

?????  ?? ???????, ??????????? ???????? ? ???????????? ???????.

ÂÑÒÀÍÎÂËÅÍÍß
- Ìàãí³òíèé êîíòàêò ñë³ä ìîíòóâàòè ç ïðîòèëåæíî¿ ñòîðîíè â³ä çàâ³ñ.
- ÍÅ âèêîðèñòîâóéòå ìàãí³òíèé êîíòàêò íà ìåòàëåâèõ ðàìàõ (ó òàêèõ âèïàäêàõ âèêîðèñòîâóéòå 

çîâí³øí³é ìàãí³ò).
- Ðîçòàøóâàííÿ âãîð³ ìàº ïåðåâàãó, îñê³ëüêè òîä³ íå ìàòèìå çíà÷åííÿ, â ÿêîìó íàïðÿìêó 

â³äêðèâàþòüñÿ äâåð³, ë³âîðó÷ ÷è ïðàâîðó÷.
- Äåòåêòîð ïîòð³áíî âñòàíîâëþâàòè íà ðàì³, à ìàãí³òíèé ïåðåìèêà÷ íà ðóõîì³é ÷àñòèí³ (äâåðÿõ àáî 

â³êí³). ßêùî ì³ñöå âñòàíîâëåííÿ º âàæêîäîñòóïíèì, ìîæíà âèêîðèñòàòè çîâí³øí³é ìàãí³ò.
- ßêùî ì³ñöå âñòàíîâëåííÿ âèçíà÷åíî, ïåðåä òèì ÿê ïî÷àòè âñòàíîâëåííÿ, ïåðåâ³ðòå ä³àïàçîí 

(òåñòóâàííÿ).
- Âèêðóò³òü ô³êñàòîð âíèçó (2à) çà äîïîìîãîþ õðåñòîïîä³áíî¿ âèêðóòêè òà â³äêðèéòå êðèøêó (2b).
- Çðîá³òü ìàëåíüêèé îòâ³ð äëÿ ìîíòóâàííÿ ïîçàäó áàòàðå¿ (3). Öå íàéêðàùå çðîáèòè ìàëèì 

ñâåðäëîì, ïðèáëèçíî 3 ìì, ç ñåðåäèíè íà çîâí³. 
- ßêùî äåòåêòîð ìîæíà âñòàíîâèòè ó âèçíà÷åíîìó ì³ñö³ â³äðàçó, âèéì³òü çîâí³øí³é ìàãí³ò (4).
- Âèð³âíÿéòå íåâåëè÷êå âóøêî (ç âåðõíüî¿ ñòîðîíè äåòåêòîðà) ç ìàëåíüêèì ãâèíòîì, ùîá éîãî 

âêðóòèòè (5à).
Ïîçàäó áàòàðå¿ ìîæíà çàñòîñóâàòè ùå îäèí ãâèíò äëÿ ô³êñóâàííÿ. Îáîâ’ÿçêîâî íàòèñí³òü 
çàõèñíèé ïåðåìèêà÷.

- Âñòàíîâ³òü ìàãí³òíèé ïåðåìèêà÷ òàê, ùîá ñòð³ëêè òî÷íî ñï³âïàäàëè îäíà ç îäíîþ. Îòâ³ð ì³æ 
äåòåêòîðîì òà ìàãí³òîì ìàº áóòè íå á³ëüøå 5 ìì (6b).

- ßêùî âèêîðèñòîâóºòüñÿ çîâí³øí³é ìàãí³ò, òî éîãî ïîòð³áíî âñòàíîâèòè íà ðàì³ íàâïðîòè 
ìàãí³òíîãî ïåðåìèêà÷à. (7à). Ñòð³ëêè ìàþòü ñï³âïàäàòè îäíà ç îäíîþ (7b), à îòâ³ð íå ìàº áóòè 
á³ëüøèì 5 ìì. ßêùî äåòåêòîð âñòàíîâëåíî â áóäü-ÿêîìó ³íøîìó ì³ñö³ (7ñ), òî ìîæíà ïðîêëàñòè 2 
êàáåë³ àæ äî 2 ìåòð³â.

- Âñòàíîâ³òü áàòàðåþ ó â³äñ³ê (8à) ó ïðàâèëüíîìó íàïðÿìêó. Ï³ñëÿ âñòàíîâëåííÿ áàòàðåÿ ìàº 
íàãð³òèñü ïðèáëèçíî ïðîòÿãîì 5 õâèëèí.

- Çàêðèéòå êðèøêó òà çàòÿãí³òü ãâèíò (8b).
- Òåïåð êîíòðîëüíèé ³íäèêàòîð íå ìàº ñâ³òèòèñü.

ÍÀËÀØÒÓÂÀÍÍß
- Ñïîñ³á âñòàíîâëåííÿ SA68M çàëåæèòü â³ä âèêîðèñòàííÿ çîâí³øíüîãî ìàãí³òó. ßêùî ïðèñòð³é íå 

âèêîðèñòîâóºòüñÿ (çâè÷àéíà ñèòóàö³ÿ), òîä³ dip-ïåðåìèêà÷ 1 ïîòð³áíî âñòàíîâèòè ó ïîëîæåííÿ 
«óâ³ìêíåíî» (9à).

- Ó âèïàäêó âèêîðèñòàííÿ çîâí³øíüîãî ìàãí³òó, ïîòð³áíî dip-ïåðåìèêà÷ 1 âñòàíîâèòè ó ïîëîæåííÿ 
«âèìêíåíî», à dip-ïåðåìèêà÷ 2 – ó ïîëîæåííÿ «óâ³ìêíåíî» (9b).

- Òåïåð â³äêðèéòå â³êíî ÷è äâåð³. Êîíòðîëüíèé ³íäèêàòîð ìàº çàñâ³òèòèñü.

ÏÎÐÀÄÈ
- Äåòåêòîð òà ìàãí³ò ìîæíà òàêîæ çàêð³ïèòè çà äîïîìîãîþ äâîñòîðîííüî¿ êëåéêî¿ ñòð³÷êè (ï³íè). Â 

òàêîìó âèïàäêó ïåðåêîíàéòåñü, ùî çàõèñíèé ïåðåìèêà÷ ïîçàäó äåòåêòîðà íå çàìàùåíèé êëåºì.
- Ìàãí³òíèé êîíòàêò ìîæíà òàêîæ âñòàíîâëþâàòè ó øàôàõ.
- Ó âàæêîäîñòóïíèõ ì³ñöÿõ çàâæäè âèêîðèñòîâóéòå çîâí³øí³é ìàãí³ò òà ÍÅ ìîíòóéòå äåòåêòîð 

äîãîðè íîãàìè.
- Äåòåêòîð (÷è çîâí³øí³é ìàãí³ò) ìîæíà âñòàíîâëþâàòè ï³ä êóòîì îäèí äî îäíîãî. Çâåðòàéòå óâàãó 

íà ñòð³ëêè. Âîíè ÌÀÞÒÜ áóòè íà îäíàêîâ³é âèñîò³.

SA68M ÁÓÕÑÌÁÔÇ ÌÁÃÍÇÔÉÊÇ ÅÐÁÖÇ
Ï SA68M åßíáé Ýíáò åíäåßêôçò óõíáãåñìïý (áíé÷íåõôÞò), ï ïðïßïò áíÞêåé óôï óýóôçìá áóýñìáôïõ 
óõíáãåñìïý ôùí 868MHz êáé åõñßóêåé åöáñìïãÞ óå áíôéêåßìåíá åóùôåñéêþí ÷þñùí Þ óå êéíïýìåíá 
áíôéêåßìåíá üðùò åßíáé ïé ðüñôåò êáé ôá ðáñÜèõñá. ÕðÜñ÷ïõí äýï óõíéóôþíôá ìÝñç: Ï áíé÷íåõôÞò êáé ï 
ìáãíçôéêüò äéáêüðôçò. Åðéâåâáéþíïõí áìöüôåñá ôç äçìéïõñãßá ìéáò çëåêôñïìáãíçôéêÞò ãÝöõñáò áíÜìåóá 
óôá óôáèåñÜ ìÝñç (ðëáßóéá) êáé ôá êéíïýìåíá ìÝñç (ðáñÜèõñá/ðüñôåò). ¸íá óÞìá óõíáãåñìïý åêðÝìðåôáé 
ìüëéò ç ãÝöõñá äéáêïðåß, åöüóïí ôï óýóôçìá ôåèåß óå ëåéôïõñãßá êáé åíåñãïðïéçèåß. Ç áóýñìáôç óýíäåóç 
ôùí 868MHz ëåéôïõñãåß ìå ìéá ìðáôáñßá ëéèßïõ ôùí 3,6 V. ÊÜôù áðü êáíïíéêÝò óõíèÞêåò, Ý÷åé ìéá ðïëõåôÞ 
äéÜñêåéá æùÞò.  ÖÝñåé ìéá åíóùìáôùìÝíç öùôïäßïäï åëÝã÷ïõ. ¼ôáí ç öùôïäßïäïò áõôÞ áíÜøåé êáôÜ ôçí 
åíåñãïðïßçóç ôïõ óõóôÞìáôïò, ç ìðáôáñßá ðñÝðåé ôüôå íá áíôéêáôáóôáèåß (áñéè.åßä. SA36V). Ï SA68M 
äéáèÝôåé ìéá äéðëÞ ðñïóôáóßá êáôÜ ôùí ðáñåìâïëþí. Ãéá óõíáñìïëüãçóç óå áðñüóéôïõò ÷þñïõò Þ ðÜíù 
óå öáñäéÜ ðëáßóéá, ìðïñåß íá ÷ñçóéìïðïéçèåß ìáæß ìå ôïí áíé÷íåõôÞ Ýíáò åîùôåñéêüò ìáãíÞôçò. ÐñÜãìá 
ðïõ åðéôñÝðåé ôç óõíáñìïëüãçóç óå ïðïéáäÞðïôå êáôÜóôáóç ðïõ ìðïñåß êáíåßò íá óêåöôåß. 

ÐÅÑÉÅ×ÏÌÅÍÁ ÓÕÓÊÅÕÁÓÉÁÓ (1)
a. Áíé÷íåõôÞò ìå åîùôåñéêü ìáãíÞôç.
b. ÌáãíÞôçò ìåôáãùãÞò.
c. Ìðáôáñßá ëéèßïõ.

?S? ? ??
- ?  SA68M p??pe? t? ?a ?a d?e??et??e? (e?sd???) st?? a?ta??a??. G?a ?a µp???sete ?a t? ???ete 

s?µß???e?te?te t? e??e???d?? t?? s?st?µat??.

ÓÕÍÁÑÌÏËÏÃÇÓÇ
- Ìéá ìáãíçôéêÞ åðáöÞ óõíáñìïëïãåßôáé ðÜíôïôå ðÜíù óôéò áíôßèåôåò ðëåõñÝò ôùí ìåíôåóÝäùí.
- ÌÇÍ ÷ñçóéìïðïéåßôå ìáãíçôéêÞ åðáöÞ ìå ìåôáëëéêÜ ðëáßóéá (÷ñçóéìïðïéÞóôå ôïí åîùôåñéêü ìáãíÞôç 

ãé' áõôü ôïí óêïðü).
- Ïé èÝóåéò ðÜíù óôç ðÜíù ðëåõñÜ ðñïôéìþíôáé äéüôé ôüôå äåí Ý÷åé óçìáóßá áí ç ðüñôá ðáëéíäñïìåß 

áñéóôåñÜ Þ äåîéÜ.
- Ï áíé÷íåõôÞò ðñÝðåé íá óõíáñìïëïãçèåß ðÜíù óôï ðëáßóéï, ï äå ìáãíÞôçò ìåôáãùãÞò ðÜíù óôï 

êéíïýìåíï ôìÞìá (ðüñôá Þ ðáñÜèõñï). Óå áðñüóéôåò èÝóåéò ìðïñåß íá ÷ñçóéìïðïéçèåß ï åîùôåñéêüò 
ìáãíÞôçò.

- Áí êáèïñéóôåß ç èÝóç, åëÝãîôå ôï åýñïò ðñéí íá áñ÷ßóåôå ôç óõíáñìïëüãçóç (ôåóô ðåñéðÜôïõ).
- ×áëáñþóôå ôï êëåßóôñï óôç êÜôù ðëåõñÜ (2a) ìå Ýíá ìéêñü óôáõñïêáôóÜâéäï êáé áíïßîôå ôï êÜëõììá 

(2b).
- Áíïßîôå ôç ìéêñÞ ïðÞ óõíáñìïëüãçóçò ðßóù áðü ôç ìðáôáñßá (3). Áõôü ãßíåôáé êáëýôåñá ìå Ýíá ìéêñü 

ôñõðÜíé ðåñßðïõ 3 ÷éëéïóôþí áðü ìÝóá ðñïò ôá Ýîù.
- Áí ï áíé÷íåõôÞò ìðïñåß íá ôïðïèåôçèåß áðåõèåßáò ðÜíù óôç óùóôÞ èÝóç, áöáéñÝóôå ôüôå ôïí 

åîùôåñéêü ìáãíÞôç (4).
- ÏëéóèÞóôå ôï ìáôÜêé (ðÜíù óôç ðÜíù ðëåõñÜ ôïõ áíé÷íåõôÞ) ðÜíù áðü ìéá ìéêñÞ âßäá ãéá íá ôï 

÷ñçóéìïðïéÞóåôå (5a).
Ìðïñåßôå íá ôïðïèåôÞóåôå ðßóù áðü ôç ìðáôáñßá ìéá åðéðëÝïí âßäá ãéá óôáèåñïðïßçóç. ÐñïóÝîôå ï 
äéáêüðôçò ðáñåìâïëþí íá åßíáé ðáôçìÝíïò.

- ÓõíáñìïëïãÞóôå ôïí ìáãíÞôç ìåôáãùãÞò êáôÜ ôÝôïéï ôñüðï þóôå ôá âÝëç íá ôáéñéÜæïõí áðüëõôá ôï 
Ýíá äéá ìÝóù ôïõ Üëëïõ (6a). Ôï ÷Üóìá áíÜìåóá óôïí áíé÷íåõôÞ êáé ôïí ìáãíÞôç èá ðñÝðåé íá åßíáé 
ôï ðïëý 5 ÷éëéïóôÜ (6b).

- Áí ÷ñçóéìïðïéåßôáé ï åîùôåñéêüò ìáãíÞôçò, áõôüò ðñÝðåé íá ôïðïèåôçèåß ðÜíù óôï ðëáßóéï áíôßèåôá 
áðü ôïí ìáãíÞôç ìåôáãùãÞò (7a). Ôþñá ôá âÝëç ðñÝðåé åðßóçò íá ôáéñéÜæïõí ôï Ýíá äéá ìÝóù ôïõ 
Üëëïõ (7b) êáé ôï ÷Üóìá èá ðñÝðåé íá åßíáé ôï ðïëý 5 ÷éëéïóôÜ. ¼ôáí ï áíé÷íåõôÞò Ý÷åé 
óõíáñìïëïãçèåß áëëïý (7c), ôüôå ôï äéóýñìáôï êáëþäéï ìðïñåß íá åðåêôáèåß óôá 2 ìÝôñá ðåñßðïõ.

- ÔïðïèåôÞóôå ôç ìðáôáñßá (8a) óôï äéáìÝñéóìá óôç óùóôÞ èÝóç. Áöïý ôïðïèåôçèåß, ç ìðáôáñßá 
÷ñåéÜæåôáé íá ðñïèåñìáíèåß ãéá 5 ëåðôÜ ðåñßðïõ.

- Êëåßóôå ôï êÜëõììá êáé óößîôå ðÜëé ôç âßäá (8b).
- Ç öùôïäßïäïò åëÝã÷ïõ äåí ðñÝðåé ôþñá íá áíÜøåé.

ÑÕÈÌÉÓÇ
- Ï ôñüðïò ñýèìéóçò ôïõ SA68M åîáñôÜôáé áðü ôçí ÷ñÞóç ôïõ åîùôåñéêïý ìáãíÞôç. Áí äåí Ý÷åé 

÷ñçóéìïðïéçèåß (êáíïíéêÞ êáôÜóôáóç), ôüôå ï ìéêñïäéáêüðçò 1 ðñÝðåé íá ôåèåß óå èÝóç ON.(9a)
- ¼ôáí ÷ñçóéìïðïéåßôáé ï åîùôåñéêüò ìáãíÞôçò, ðñÝðåé ôüôå íá ôåèåß ï ìéêñïäéáêüðôçò 1 óå èÝóç OFF êáé 

ï ìéêñïäéáêüðôçò 2 óå èÝóç ON (9b).
- Áíïßîôå ôþñá ôï ðáñÜèõñï Þ ôç ðüñôá. Ç öùôïäßïäïò åëÝã÷ïõ ðñÝðåé íá áíÜøåé.

ÓÕÌÂÏÕËÅÓ
- Áíôß íá âéäþóåôå ôïí áíé÷íåõôÞ êáé ôïí ìáãíÞôç, ìðïñåßôå íá ôïõò âéäþóåôå ìå êïëëçôéêÞ ôáéíßá 

(áöñïý) äéðëÞò üøåùò. ÐñïóÝîôå óå áõôÞ ôç ðåñßðôùóç íá ìç êïëëÞóåôå êáé ôïí äéáêüðôç ôùí 
ðáñåìâïëþí óôï ðßóù ìÝñïò ôïõ áíé÷íåõôÞ.

- Ìéá ìáãíçôéêÞ åðáöÞ ìðïñåß íá Ý÷åé ìéá åîáéñåôéêÞ ÷ñÞóç ðÜíù óå êôéóôÜ íôïõëÜðéá êáé âéôñßíåò.
- Óå áðñüóéôåò èÝóåéò ÷ñçóéìïðïéåßôå ðÜíôïôå ôïí åîùôåñéêü ìáãíÞôç êáé ÌÇ ôïðïèåôåßôå ôïí áíé÷íåõôÞ 

áíÜðïäá.
- Ï áíé÷íåõôÞò (Þ ï åîùôåñéêüò ìáãíÞôçò) ìðïñåß íá ôïðïèåôçèåß õðü ãùíßá. Ðñïóï÷Þ óôá âÝëç. 

ÐÑÅÐÅÉ íá ôïðïèåôçèïýí óôï ßäéï ýøïò.

SA68M TRÅDLÖS MAGNETISK KONTAKT
SA68M är en alarm indikator (detektor) som tillhör 868MHz trådlösa alarmsystemet och används inomhus 
på rörliga objekt som dörrar och fönster. Det finns två komponenter, detektorn och den magnitiska 
växeln. Båda försäkrar en elektromagnetisk brygga mellan de fixerade delarna (ramarna) och det rörliga 
föremålet (Fönster/dörr). En alarmsignal sänds så snart en brygga bryts så länge systemet är påslaget 
och aktivt. Den trådlösa 868MHz kopplingen drivs av ett 3.6 V litium batteri. Vid normala förhållanden 
har den en livscykel på flera år. Den har en inbyggd kontrollampa. När denna lampa tänds vid aktivering 
av systemet behöver batteriet bytas (art.nr. SA36V). SA68M har dubbelt skydd mot obehörig påverkan. 
För montering vid platser där den är svår att nå, eller på breda ramar kan en extern magnet användas 
med detektorn. Detta låter dig montera den i nästan alla tänkbara situationer.

INNEHÅLL I PAKETET (1)
a. Detektor med extern magnet.
b. Växelmagnet.
c. Litium batteri

IN SIGNERING
- SA68M måste nu konfigureras (signeras) vid utbytaren. För att göra detta konsultera 

systemmanualen. 

MONTERING
- En magnetisk kontakt är alltid monterad på motsatt sida av gångjärnen.
- Använd INTE en magnetisk kontakt tillsammans med metallramar (För detta bör du använda den 

externa magneten).
- Placeringar i övre delen är att föredra då det inte spelar någon roll om dörren öppnas åt vänster eller 

höger. 
- Detektorn ska monteras på ramen och växelmagneten på den rörliga delen (Dörr eller fönster). På 

ställen som är svåra att nå kan du använda den externa magneten.
- Om platsen är bestämd, kontrollera avståndet först innan du monterar (Gång test).
- Lossa på locket i botten (2a) med en liten stjärnskruvmejsel och öppna locket (2b).
- Öppna det lilla monteringshålet bredvid batteriet (3). Detta görs bäst med en liten borr på ungefär 

3 mm från insidan utåt.
- Om detektorn kan monteras på exakt rätt ställe direkt avlägsnar du den externa magneten (4).
- Skjut det lilla ögat (På den övre sidan av detektorn) över en liten skruv för att fästa det (5a).

Bakom batteriet kan du placera en skruv för fästning. Se till att hanteringsväxeln är nedtryckt. 
- Montera växelmagneten på sådant sätt att pilarna matchar exakt mot varandra. (6a). Avståndet 

mellan detektorn och magneten ska vara max 5 mm (6b).
- Om den externa magneten används, måste den monteras på ramen mittemot växelmagneten (7a). 

Nu ska även pilarna matcha mot varandra (7b) och avståndet mellan ska vara max 5 mm. När 
detektorn är monterad någon annanstans (7c) så kan de 2 kablarna förlängas upp till 2 meter.

- Placera batteriet i utrymmet (8a) i korrekt läge. Efter placering behöver batteriet värmas upp I 
ungefär 5 minuter.

- Stäng locket och dra åt skruvarna igen (8b).
- Kontroll lampan ska inte tändas nu.

INSTÄLLNINGAR
- Sättet som SA68M ställs in avgörs av huruvida den externa magneten används eller inte. Om den inte 

används (Normal situation) ställ växel 1 till PÅ.(9a)
- När den externa magneten används, ställ växel 1 till läge AV och växel 2 till läge PÅ (9b).
- Öppna nu dörren eller fönstret. Kontrollampan ska nu tändas.

TIPS
- Istället för att skruvas fast kan detektorn och magneten även limmas fast med dubbelhäftande tejp. 

I detta fall se till att växeln för obehörig hantering på baksidan inte limmas fast. 
- En magnetisk kontakt kan användas med utmärkt resultat på garderober eller montrar.
- På ställen som är svåra att nå ska du alltid använda den externa magneten och INTE montera 

detektorn upp och ned.
- Detektorn (eller den externa magneten) kan monteras i en vinkel mot varandra. Ta hänsyn till pilarna. 

De MÅSTE vara positionerade i samma höjd.

SA68M ???? ? ???  ? ??? ? ???  ?? ? ????  
SA68M e ??????? ????????, ???? ?? ???? ?????? ???????? ??????? 868MHz ? ?? ???????? ??  
?????? ???? ?????? ?? ???? ?? ? ?? ?????? ???? ????? ? ????????. ? ?? ??? ??????????, ?????????? ? 
????????? ?????????. ? ???? ?????? ?????????? ???? ???????-???????? ???? ??? ?? ???????? ???? 
(?????) ? ?????? ???? ?????(????????/?????). ??????? ???? ???? ???? ???? ?? ???????? ?? ?????? ? 
???? ?????????  ??????, ??? ????????? ? ???? ???? ? ??????????. ???? ?????? 868MHz ?????? 
?????? ?? 3.6 V ??????? ???????. ? ?? ???????? ????????????? ?? ??? ???? ?? ???????? ?? ??????? 
??????. ?? ??? ??????? ????????? ????????? ????. ?????? ???? ???? ?????? ??? ?????????? ?? 
????????? , ?????? ?? ???? ??????? ?????????, (????? ????? SA36V). SA68M ????????????? ?????? 
??? ??? ???? ? ??????. ?? ????????? ?? ?????? ?? ????????? ????? ??? ?? ? ????? ?????, ?????? ? 
????????? ??? ? ?? ???? ????????? ? ???? ???? ?? ??????. ???? ????????? ??????????? ? ????? 
???????? ?????? ?? ????????.

?? ? ? ?? ?? ? ? ?  ? ? ??? ?????  (1)
a. ? ??????? ? ???? ?? ??????.
b. ???? ????  ??????.
c. ? ?????? ???????

ÐÅÃÈÑÒÐÈÐÀÍÅ
- SA68M òðÿáâà ñåãà äà áúäå êîíôèãóðèðàí (ðåãèñòðèðàí) â êîìóòàòîðà. Çà äà íàïðàâèòå òîâà, 

ìîëÿ êîíñóëòèðàéòå ðúêîâîäñòâîòî çà ñèñòåìàòà.

? ? ? ?? ??? ?
- ? ????????? ??????? ? ???????? ?????? ?? ???????????? ???? ?????? ?? ???????.
- ? ? ??????????? ???????? ??????? ? ??????? ????? (?? ???? ??? ?????????? ???? ?? ??????).
- ? ???????? ?? ??????? ?????? ? ?? ????????????, ??? ??? ?????? ???? ???????? ???? ??????? ?? 

?????? ?????? ??? ???????.
- ? ????????? ?????? ?? ???? ???????? ????? ???????, ? ???? ??? ??? ?????? ?? ?????? ???? ???? 

(????? ??? ????????). ? ? ?????? ?? ????????? ????? ??? ? ?? ?? ?????? ???? ?? ??????.
- ??? ??????? ? ??????????, ????????? ???????? ????? ?? ?? ????????? ?? ????????? (???? ? 

?????? ).
- ?????????? ?? ???????? ?? ??????? ???? (2a) ? ????? ???????? ???????? ? ???????? ?????? (2b).
- ? ??????? ?????? ????? ?? ????????? ??? ????????? (3). ???? ? ???-????? ?? ?? ??????? ? ????? 

?????? ??? ?? ????? 3 ??  ?? ????? ?????.
- ??? ?????????? ??? ? ?? ???? ???????? ??????? ?? ??????? ????? ?????? ?????????? ???? ??? 

?????? (4).
- ? ??????? ??????? ????? (?? ??????? ???? ?? ?????????) ????? ????? ???? ?? ?? ? ?????????(5a).

? ?? ??? ?? ????????? ??? ????????? ?? ? ???? ???? ?? ??????????. ? ????? ??? ?? ??????????? ?? 
??? ??? ?? ? ????????.

- ? ????????? ???? ???? ?? ?????? ?? ??? ?? ????? ???? ?? ????????? ?? ????????? ????? ???????? 
???? ? ????? (6a). ? ?? ??? ??? ?? ????????? ? ??????? ?????? ?? ???? ????. 5 mm (6b).

- ??? ?? ???????? ???? ?? ??????, ?? ??? ?????? ?? ???? ???????? ?? ??????? ???? ? ???? ???? ?? 
?????? (7a). ???? ????????? ??? ? ?????? ?? ?? ????????? ???????? ???? ? ????? (7b) ? ??? ??? 
?????? ?? ???? ????. 5mm. ?????? ?????????? ? ???????? ??????? (7c), ? ????? ??? ? ?? ???? 
????? ??? ????? ?? ????? 2 ?????.

- ? ???????? ????????? ? ????????? (8a) ? ?????????? ??????. ???? ??????????? ? ????????? ?? 
??? ??? ?? ????????? ?? ????? 5 ??????.

- ????????? ?????? ? ????????? ????????? ?????? (8b).
- ??????????? ????????? ???? ?? ?????? ?? ??????.

? ????? ? ??
- ? ?????? ?? ????????? ?? SA68M ?????? ?? ???????????? ?? ???? ??? ??????. ??? ??? ?? ?? 

???????? (???????? ????? ????) ?????? ??? ??? ?? ??????? ??????? 1 ?????? ?? ???? ???????? ?? 
ON.(9a)

- ?????? ?????????? ???? ?? ??????, ??? ??? ?? ??????? ??????? 1 ?????? ?? ???? ???????? ?? OFF, 
? ??? ??? ?? ??????? ??????? 2 ?? ON (9b).

- ? ??? ???????? ????????? ??? ???????. ?????????? ???? ?????? ?? ??????.

?? ????
- ? ???? ????????? ,?????????? ? ???????? ????? ??? ? ?? ????? ???????? ? ?????????? ???????? ? 

(????) ?????. ?  ???? ?????? ?? ?????? ??? ???????? ?? ??? ? ?? ??????? ?????? ?? ????????? ?? ?? 
??????? ?? ????????.

- ? ??????? ??????? ??? ? ?? ???? ????????? ??????? ? ?????? ? ?? ???????. 
- ? ? ?????? ?? ????????? ????? ??????????? ?????? ???? ?? ?????? ? ? ? ?????????? ????????? 

???????.
- ? ????????? (??? ???? ??? ??????) ??? ? ?? ????? ???????? ?? ???????? ???? ???? ? ????. 

? ??????? ???????? ?? ?????????. ?? ??????  ?? ????? ????????????? ?? ???? ? ??? ? ????????.

SA68M CONTACTO MAGNÉTICO SEM FIOS
O SA68M é um indicador de alarme (detector) pertencente ao sistema de alarme sem fios de 868MHz e é 
aplicado no interior em objectos de movimentos, como portas e janelas. Existem dois components, o 
detector e o interruptor magnético. Ambos garantem uma ponte electro-magnética entre as partes fixas 
(estruturas) e as partes em movimento (janelas/portas). É transmitido um sinal de alarme assim que 
esta ponte é interrompida, mostrando que o sistema está ligado e activo. A ligação sem fios de 868MHz 
funciona com uma pilha de lítio de 3,6V. Em condições normais, tem a durabilidade de vários anos. Tem 
um led de controlo integrado. Quando este led se acende com a activação do sistema, deve substituir a 
bateria. (art. n.º SA36V). O SA68M possui uma protecção dupla contra a abertura. Para montar em 
superficies de difícil acesso ou em estruturas amplas, pode usar um magneto externo com o detector. 
Permite-lhe montar em praticamente todas as situações.

CONTEÚDO DA EMBALAGEM (1)
a. Detector com magneto externo.
b. Magneto de interruptor
c. Pilha de lítio

REGISTAR
- Deve agora configurar o SA68M (registar) na transferência. Para tal, consulte o manual do sistema.

MONTAGEM
- O Contacto magnético é sempre montado no lado oposto às dobradiças.
- NÃO use um contacto magnético com estruturas em metal (para tal, use o magneto externo).
- São preferíveis locais superiors, pois não importa o lado para o qual a porta desliza.
- O detector deve ser montado na estrutura, e o magneto de interruptor na parte em movimento (porta 

ou janela). Em locais de difícil acesso, pode usar o magneto externo.
- Se o local de montagem estiver determinado, antes de montar verifique o alcance (teste de 

passagem).
- Desaperte o fecho na parte inferior com uma pequena chave estrelas (2a) e abra a tampa (2b).
- Abra o pequeno buraco de montagem, por detrás da pilha (3). Isto é mais fácil de fazer com uma 

pequena broca de 3mm do interior para o exterior.
- Se o detector poder ser montado directamente na posição exacta, remova o magneto externo (4).
- Deslize o pequeno olho (na parte superior do detector) sob uma pequena chave de parafusos para 

apertar (5a).
Pode por outro parafuso para apertar, por detrás da pilha. Cuidado para não premir o interruptor de 
abertura.

- Monte o interruptor de magneto de modo a que as setas coincidam uma com a outra (6a). O intervalo 
entre o detector e o magneto deve ser no máx. de 5mm (6b).

- Se usar o magneto externo, deve ser montado na estrutura oposta ao interruptor de magneto (7a). 
As setas também deve coincidir umas com as outras (7b) e o intervalo deve ser no máx. de 5mm. 
Quando monta o detector noutro local (7c), deve aumentar os 2 fios de cabo cerca de 2 metros.

- Coloque a pilha no compartimento (8a) no sentido correcto. Após colocar a pilha, esta precisa de 
aquecer durante cerca de 5 minutos.

- Feche a tampa e aperte novamente o parafuso (8b).
- O led de controlo não se deve ligar agora.

CONFIGURAÇÃO
- O modo de configurar o SA68M depended a utilização do magneto externo. Caso não utilize (situação 

normal) então o interruptor dip 1 deve estar na posição ON (9a).
- Ao usar o magneto externo, o interruptor dip 1 deve estar em OFF e o interruptor dip 2 em ON (9b).
- Abra agora a janela ou porta. O led de controlo deve ligar-se.

DICAS
- Em vez de aparafusar, o detector e o magneto podem também ser colados com fita adesiva de dupla 

face. Neste caso, certifique-se que o interruptor de abertura, na parte traseira do detector, não fica 
colado.

- Pode usar um contacto magnético em armários e vitrinas.
- Em locais de difícil acesso, use sempre o magneto externo e NÃO monte o detector ao contrário.
- O detector (ou magneto externo) pode ser montado num ângulo voltado um para o outro. Tenha em 

atenção as setas. DEVE ESTAR posicionadas à mesma altura.

CONTACTO MAGNÉTICO INALÁMBRICO SA68M
El SA68M es un indicador de alarma (detector) que pertenece al sistema de alarma inalámbrico 868MHz 
se coloca interiormente en objetos móviles como puertas o ventanas. Hay dos componentes, el detector y 
el interruptor magnético. Los dos aseguran un puente electromagnético entre las partes fijas 
(estructuras) y las partes móviles (ventanas/puertas). Se transmite una señal de alarma en el momento 
en que el puente se interrumpe, siempre que el sistema esté conectado y activado. La conexión 
inalámbrica 868MHz funciona con una batería de litio 3.6 V. En circunstancias normales, tiene una vida 
útil de varios años. Tiene una luz de control incorporada. Cuando esta luz se ilumina al activar el sistema, 
hay que remplazar la batería (art.nbr. SA36V). El SA68M tiene una doble protección contra manipulación. 
Para montarlo en sitios difíciles de alcanzar o en estructuras anchas, se puede usar un imán externo con 
el detector. Esto permite el montaje en casi cualquier situación imaginable.

CONTENIDOS DEL EMBALAJE (1)
a. Detector con imán externo.
b. Imán de encendido.
c. Batería de litio

REGISTRO
- El SA68M debe estar configurado (registrado) al intercambiar. Para hacer esto, por favor consulte el 

manual del sistema.

MONTAJE
- Siempre se monta un contacto magnético en el lado opuesto de las bisagras.
- No use un contacto magnético con estructuras de metal (para esto use el imán externo).
- Se prefieren sitios en partes superiores porque no importa si la puerta gira a la izquierda o derecha.
- El detector debe montarse en la estructura y el imán de encendido en la parte móvil (puerta o 

ventana). En sitios difíciles de alcanzar, sólo se puede usar el imán externo.
- Si el sitio está determinado, compruebe el rango antes de empezar a montar (test de pasada).
- Afloje el cierre del lado inferior (2a) con un destornillador de estrella pequeño y abra la cubierta (2b).
- Abra el agujero pequeño de montaje detrás de la batería (3). Esto se hace mejor con un pequeño 

agujero de unos 3mm desde el interior hacia afuera.
- Si el detector se puede montar en la posición exacta al momento, saque el imán externo (4).
- Deslice el ojo pequeño (en el lado superior del detector) con un tornillo pequeño para sujetarlo 

(5a).Detrás de la batería puede colocar un tornillo más para sujetar. Asegúrese que el interruptor 
contra manipulación está presionado.

- Monte el imán de encendido de manera que las flechas están exactamente cruzadas una con la otra 
(6a). El hueco entre el detector y el imán debe ser de máx. 5mm (6b).

- Si se usa el imán externo, tiene que montarse en una estructura opuesta al imán de encendido (7a). 
Las flechas también deben estar exactamente cruzadas una con la otra (7b) y el hueco debe ser de 
máx. 5mm. Cuando se monta el detector en cualquier otro sitio (7c), los 2 cables pueden extenderse 
hasta 2 metros.

- Coloque la batería en el compartimiento (8a) en el sentido correcto. Después de colocarla, la batería 
necesita calentarse unos 5 minutos.

- Cierre la cubierta y apriete el tornillo otra vez (8b).
- La luz de control ahora no debería estar iluminada.

CONFIGURACIÓN
- La forma de configurar el SA68M depende del uso de imán externo. Si no se usa (situación normal) el 

interruptor de encapsulado doble en línea 1 debe estar establecido en ON (encendido).(9a)
- Al usar el imán externo, el interruptor de encapsulado doble en línea 1 debe estar establecido en 

OFF(apagado), y el interruptor de encapsulado doble en línea 2 en ON (encendido) (9b).
- Ahora abra la ventana o la puerta. La luz de control debería iluminarse.

CONSEJOS
- En vez de estar atornillado, el detector y el imán también pueden estar pegados con cinta adhesiva 

de doble cara (espuma). En este caso asegúrese que el interruptor contra manipulación en la parte 
trasera del detector no queda pegado.

- Se puede poner un contacto magnético para usar en armarios y cajas de visualización.
- En sitios difíciles de alcanzar use siempre un imán externo y NO monte el al revés.
- El detector (o imán externo) puede montarse en un ángulo en dirección uno al otro. Preste atención a 

las flechas. DEBEN estar posicionadas a la misma altura.

SA68M BEZDRÔTOVÝ MAGNETICKÝ KONTAKT
Zariadenie SA68M je indikátor poplachu (detektor) patriace ku poplašnému bezdrôtovému systému 
zariadenia 868MHz a je aplikované vo vnútri na pohybujúcich sa objektoch ako dvere a okná. Sú tu dva 
komponenty a súcasti, detektor a magnetický spínac. Obidva zabezpecujú a zaistujú elektromagnetický 
most medzi zafixovanými pevnými súcastami (rámami) a pohybujúcimi sa castami (okná/dvere). Signál 
poplachu je prenášaný co najskôr akonáhle ako je tento most prerušený, pod podmienkou, že je systém 
zapnutý a aktivovaný. Bezdrôtové 868MHz spojenie je prevádzkované a funguje na lítiovej batérii 3.6 V. 
Za normálnych okolností má životnost niekolko rokov. Má zabudovaný kontrolný systém a svetielko. Ked 
sa toto svetielko rozsvieti pri aktivácii systému, potom musí byt batéria vymenená (sériové císlo SA36V). 
Zariadenie SA68M charakterizuje a predstavuje dvojitú ochranu proti svojvolnej manipulácii. Pre montáž 
na tažko dosiahnutelných miestach a lokáciách, alebo na širokých rámoch, môže byt použitý externý 
magnet s detektorom. Toto dovoluje montáž v takmer akejkolvek myslitelnej a predstavitelnej situácii.

OBSAH BALÍCKA (1)
a. Detektor s externým magnetom.
b. Spínací magnet.
c. Lítiová batéria

PRIHLÁSENIE
- Zariadenie SA68M musí by� teraz nakonfigurované (prihlásené) pri výmene. Aby ste to spravili, 

prosím pozrite si systémový manuál.

MONTÁŽ
- Magnetický kontakt je vždy primontovaný na opacnej strane dverných závesov a pánt.
- NEPOUŽÍVAJTE magnetický kontakt s kovovými rámami (pre tento úcel používajte externý magnet).
- Miesta a lokácie na vrchnej strane sú preferované, pretože potom nezáleží na tom, ci sú krídla dverí 

vlavo alebo vpravo.
- Detektor musí byt namontovaný na ráme a spínací magnet na pohyblivej casti (okno alebo dvere). Na 

tažko dosiahnutelných miestach a lokáciách môžete použit externý magnet.
- Ak je miesto ci lokácia daná a urcená, najprv skontrolujte rozsah pred zacatím montovania (test 

chodenia).
- Uvolnite zámok na spodnej strane (2a) s malým skrutkovacom s krížovou hlavou a otvorte kryt (2b).
- Otvorte malú montážnu dieru, otvor za batériou (3). Toto sa najlepšie urobí s malým vrtákom o 

rozmere asi 3 mm z vnútornej strany smerom von.
- Ak môže byt primontovaný detektor na presnej pozícii hned teraz, potom odstránte externý magnet 

(4).
- Posunte malé ocko (na vrchnej strane detektora) cez malú skrutku a pripevnite ho (5a).

Za batériou môžete umiestnit o jednu skrutku navyše pre upevnenie a utiahnutie. Dávajte si pozor, 
aby bol stlacený spínac svojvolného manipulovania.

- Pripevnite spínací magnet takým spôsobom, aby sa šípky presne zhodovali krížom jedna cez druhú 
(6a). Medzera medzi detektorom a magnetom by mala byt maximálne 5 mm (6b).

- Ak je použitý externý magnet, musí byt primontovaný na ráme oproti spínaciemu magnetu (7a). 
Teraz musia šípky taktiež pasovat a zodpovedat jedna cez druhú (7b) a medzera by mala byt max. 
5mm. Ked je detektor namontovaný niekde inde (7c), potom môžu byt predlžené 2 drôtené káble až 
do asi 2 metrov.

- Umiestnite batériu do priehradky (8a) správnym smerom. Po umiestnení sa batéria potrebuje zahriat 
asi 5 minút.

- Zatvorte kryt a utiahnite znova skrutku (8b).
- Kontrolné svetielko by sa teraz nemalo rozsvietit.

NASTAVENIE
- Spôsob nastavenia zariadenia SA68M závisí na používaní externého magnetu. Ak ten nie je použitý 

(normálna bežná situácia), potom DIP spínac 1 (integrovaný obvod s dvomi radmi ihliciek) musí byt 
nastavený na ON (zapnuté).(9a)

- Ked sa používa externý magnet, potom DIP spínac 1 musí byt nastavený na OFF (vypnuté), a DIP 
spínac 2 na ON (zapnuté) (9b).

- Teraz otvorte okno alebo dvere. Kontrolné svetielko by malo byt rozsvietené.

TIPY
- Namiesto naskrutkovania, detektor a magnet môže byt taktiež prilepený s dvojitou lepiacou 

(penovou) páskou. V takomto prípade si dávajte pozor, aby spínac svojvolného manipulovania na 
zadnej strane detektora nebol zaseknutý a prilepený.

- Magnetický kontakt môže byt pripevnený kvôli výbornému použitiu na skrinu alebo komoru a na 
výstavné skrine/vitríny.

- Na tažko dostupných a dosiahnutelných miestach používajte vždy externý magnet a NEMONTUJTE 
detektor prevrátene hore nohami.

- Detektor (alebo externý magnet) môže byt primontovaný v uhle smerom jeden ku druhému. Dávajte 
si pozor na šípky. MUSIA byt umiestnené v pozíciách v takej istej výške.

SA68M KABLOSUZ MANYETÝK KONTAK
SA68M; kapý, pencere gibi yapý içi hareketli aksama uygulanan, 868MHz kablosuz alarm sistemine ait bir 
alarm dedektörüdür. Ýki parçadan oluþur: Algýlayýcý ve Manyetik Anahtar. Bu ikili , sabit bölüm (çerçeve) 
ile hareketli bölüm(kapý/pencere) arasýnda bir elektro-manyetik köprü oluþturur. Köprü kesintiye uðradýðý 
anda alarm sinyali yayýnlanýr, tabii ki sistem açýk ve faal halde iken. 868MHz kablosuz baðlantý, 3.6V 
lityum pil ile çalýþýr. Pilin ömrü normal þartlarda birkaç yýldýr ve içinde bir kontrol LED (ýþýk yayan diyot) 
göstergesi vardýr. Bu LED, sistem faaliyete geçirildiðinde yanarsa, pilin deðiþtirilmesi gerekir (mlzm.no 
SA36V). SA68M, sabotaja karþý çift korumalýdýr. Ulaþýlmasý zor yerlere veya geniþ çerçeveler üzerine 
montaj gerektiðinde, dedektör ile birlikte bir harici mýknatýs kullanýlabilir. Bu yöntem, hemen hemen akla 
gelebilecek her türlü ortama montaj imkaný saðlar.

PAKET ÝÇERÝÐÝ (1) 
a. Harici mýknatýslý dedektör
b. Manyetik anahtar
c. Lityum Pil

GÝRÝÞ 
- Bu safhada SA68M'in santralde yapýlandýrýlmasý (giriþ) gerekir. Bunun için lütfen sistem elkitabýna 

baþvurunuz.

MONTAJ
- Manyetik kontak, daima menteþelerden aksi tarafa monte edilir.
- Bir manyetik kontaðý metal çerçevelerle kullanMAyýn (bu amaç için harici mýknatýsý kullanýn)
- Üst kenar üzerindeki konumlamalar tercih edilir, böylelikle kapýnýn saða veya sola açýlýyor olmasý fark 

etmez.
- Dedektör çerçeve üzerine, manyetik anahtar ise hareketli tarafa (kapý veya pencere) monte 

edilmelidir. Ulaþýlmasý zor yerler için, harici mýknatýs kullanýlabilir.
- Yer belirlendikten sonra ise, montaja baþlamadan önce ilk olarak mesafe kontrolü yapýn. (adým testi)
- Alttaki kilidi bir küçük yýldýz-tornavida ile gevþetin (2a) ve kapaðý açýn (2b)
- Pilin arkasýndaki ufak montaj deliðini açýn (3). Bunu en iyi þekilde yaklaþýk 3mm lik ufak bir matkapla 

içeriden dýþarýya doðru yapabilirsiniz. 
- Eðer dedektör tam yerine doðrudan monte edilebiliyorsa, o zaman harici mýknatýsý yerinden çýkarýn 

(4).
- Baðlantý için dedektörü üst tarafýndaki küçük delikten, ufak bir vida üzerine takýn (5a). Ayrýca pil 

arkasýndaki delikten bir vida daha kullanabilirsiniz. Sabotaj anahtarýnýn basýlý olmasýna dikkat ediniz.
- Manyetik anahtarý, oklar birbirini tam karþýlayacak þekilde monte ediniz (6a). Dedektörle mýknatýs 

arasýndaki mesafe azami 5mm olmalýdýr (6b).
- Harici mýknatýsý kullanacaksanýz, manyetik anahtarýn karþý tarafýndaki çerçeveye monte etmelisiniz 

(7a). Bu durumda da oklar birbirini tam tutmalý (7b) ve aradaki mesafe azami 5mm olmalýdýr. 
Dedektör baþka bir yere monte edilecekse (7c), 2 li kabloyu 2 metreye kadar uzatabilirsiniz. 

- Pili yuvasýna (8a) doðru bir þekilde yerleþtirin. Pil, yerleþtirildikten sonra yaklaþýk 5 dakika kadar 
ýsýnmasý lazým.

- Kapaðý kapatýn ve vidayý tekrar sýkýþtýrýn (8b).
- Bu anda kontrol LED i yanýyor olmamalý.

AYAR
- SA68M'nin ayarlanma þekli, harici mýknatýsýn kullanýlýp kullanýlmadýðýna göre deðiþir. Kullanýlmadýysa 

(normal durum), DIP (selektör) anahtar 1, ON durumunda olmalýdýr.(9a)
- Harici mýknatýs kullanýldýysa, DIP (selektör) anahtar 1 OFF , ve DIP (selektör) anahtar 2 ON 

durumunda olmalýdýrlar (9b).
- Þimdi pencereyi veya kapýyý açýn. Kontrol LED i yanmasý lazým.

TAVSÝYELER
- Dedektör ve mýknatýs, vidalanmak yerine çift taraflý (köpük) yapýþtýrýcý bantla tutturulabilir. Bu 

durumda dedektörün arkasýndaki sabotaj anahtarýnýn yapýþýp kalmamasýna dikkat edin.
- Manyetik kontak, dolap ve camekanlarda mükemmel kullaným saðlar.
- Ulaþýlmasý zor yerlerde daima harici mýknatýsý kullanýn ve dedektörü baþaþaðý monte etMEyin.
- Dedektör (veya harici mýknatýs) birbirine doðru monte edilebilir. Oklara dikkat edin. Ayný yükseklikte 

kurulmalarý GEREKÝR.

SA68M BEŽCNI MAGNETNI KONTAKT
SA68M je alarmni indikator (detektor) koji spada u 868MHz bežicni alarmni sustav, te se stavlja unutar 
doma na predmete koji se pomjeraju, kao što su vrata i prozori. Postoje dvije komponente, detektor i 
magnetni prekidac. Oboje stvaraju elektro-magnetni most izmedu pricvršcenih dijelova (okvira) i dijelova 
koji se pomjeraju (prozora/vrata). Alarmni signal je poslan cim se prekine most, pod uslovom da je 
sustav ukljucen i aktiviran. Bežicna 868MHz konekcija radi pomocu 3.6 V litijske baterije. U normalnim 
uslovima ona traje nekoliko godina. Ima ugradeno kontrolno led svjetlo. Ukoliko se ovo led svjetlo upali 
cim aktivirate sustav, to znaci da bateriju treba zamijeniti (art.br. SA36V). SA68M ima dvostruku zaštitu 
od oštecenja. Ukoliko ga želite postaviti na teško dostupna mjesta ili na široke okvire, uz detektor možete 
koristiti i vanjski magnet. To znaci da ga možete postaviti na bilo koje mjesto.

SADRŽAJ PAKIRANJA (1)
a. Detektor sa vanjskim magnetom
b. Uklopni magnet
c. Litijska baterija

UPISIVANJE
- SA68M sada mora biti konfigurirano (upisano) naizmjenièno. Da bi to uradili, molimo proèitajte 

priruènik o sustavu.

POSTAVLJANJE
- Magnetni kontakt se uvijek postavlja nasuprot šarki.
- NEMOJTE stavljati magnetni kontakt na metalne okvire (na njih stavite vanjske magnete).
- Najbolje ih je staviti na gornji dio jer tada nije važno da li se vrata otvaraju lijevo ili desno.
- Detektor treba postaviti na okvir, a uklopni magnet na dio koji se pomjera (vrata ili prozor). Na teško 

dostupna mjesta stavite vanjski magnet.
- Kada odredite mjesto gdje ce te ga postaviti, prvo provjerite kakav je domet prije samog postavljanja 

(test kretanja).
- Odvijte vijak na donjoj strani (2a) pomocu malog krstastog odvijaca i skinite poklopac (2b).
- Probušite malu rupu iza baterije (3). To možete najbolje uraditi pomocu male bušilice od oko 3 mm 

iznutra prema vani.
- Ukoliko odmah možete postaviti detektor na željeno mjesto, skinite vanjski magnet (4).
- Stavite malu ocicu (na gornjoj strani detektora) preko vijka kako bi ga pricvrstili (5a).

Iza baterije možete staviti još jedan vijak za pricvršcavanje. Provjerite dali je pritisnut prekidac za 
otvaranje.

- Stavite uklopni magnet tako da strelice dodu tocno jedna pored druge (6a). Udaljenost izmedu 
detektora i magneta bi trebala biti maks. 5 mm (6b).

- Ukoliko koristite vanjski magnet, postavite ga na okvir nasuprot uklopnog magneta (7a). Sada strelice 
opet moraju biti jedna pored druge (7b), a udaljenost izmedu njih smije biti maks. 5mm. Ukoliko 
želite postaviti detektor na drugo mjesto (7c), onda kabel sa 2 žice možete produžiti do oko 2 metra.

- Ispravno stavite bateriju u odjeljak (8a). Kada ste stavili bateriju, ostavite ju da se zagrije oko 5 
minuta.

- Vratite poklopac i zategnite vijak (8b).
- Kontrolno led svjetlo se sada ne bi trebalo upaliti.

PODEŠAVANJE
- Nacin podešavanja SA68M ovisi o tome da li koristite vanjski magnet. Ukoliko ga ne koristite 

(normalna situacija) onda podesite dip prekidac 1 na UPALJENO.(9a)
- Ukoliko koristite vanjski magnet, onda dip prekidac 1 mora biti podešen na UGAŠENO, a dip prekidac 

2 na UPALJENO (9b).
- Sada otvorite prozor ili vrata. Kontrolno led svjetlo bi se trebalo upaliti.

SAVJETI
- Umjesto da ih pricvrstite vijcima, detektor i magnet se takoder mogu pricvrstiti I dvostranom 

samoljepljivom (pjena) trakom. Pri tome vodite racuna da se prekidac za otvaranje iza detektora 
takoder ne zalijepi.

- Magnetni kontakt se takoder može postaviti i na kupatilo i vitrinu.
- Obvezno stavite vanjski magnet na teško dostupna mjesta i NEMOJTE naopako postavljati detektor.
- Detektor (ili vanjski magnet) se mogu postaviti u kut jedan naspram drugoga. Vodite racuna o 

strelicama. One MORAJU biti na istoj visini.

SA68M – BREZŽICNI MAGNETNI KONTAKT
SA68M je indikator alarma (detektor), ki je del 868 MHz alarmnega sistema; namenjen je namestitvi v 
zaprtih prostorih na gibljivih predmetih kot so vrata in okna. Sestavljen je iz dveh delov, detektorja in 
magnetnega stikala. Oba zagotavljata elektromagnetni most med negibljivimi deli (okvirji) in gibljivimi 
deli (okna/vrata). Alarmni signal zacne oddajati takoj, ko je most (povezava) prekinjen, ce je sistem 
vklopljen in aktiviran. 868 MHz brezžicna povezava deluje s pomocjo 3,6 V litijeve baterije. V obicajnih 
okolišcinah je življenjska doba baterije vec let. Ima vgrajeno kontrolno LED-diodo. Ko ta dioda zasveti ob 
aktiviranju sistema, je treba zamenjati baterijo (št. izd. SA36V). SA68 ima vgrajeno dvojno zašcite pred 
neželenimi posegi. Za namestitev na težko dostopnih krajih ali širokih okvirjih lahko uporabite zunanji 
magnet skupaj z detektorjem. To dovoljuje namestitev v skoraj vseh položajih, ki si jih lahko zamislite.

VSEBINA ŠKATLE (1)
a. Detektor z zunanjim magnetom.
b. Preklopni magnet.
c. Litijeva baterija.

VPIS
- Zdaj morate SA68M povezati (ga vpisati) z osrednjo enoto. Za podrobnejše informacije o tem 

postopku glejte sistemski priroènik.

PRITRDITEV
- Magnetni kontakt je vedno namešcena na nasprotni strani tecajev.
- Magnetnega kontakta NE uporabljajte skupaj s kovinskimi okvirji (v tem primeru uporabite zunanji 

magnet).
- Priporoca se namestitev na zgornjem delu vrat, ker v tem primeru ni pomembno, v katero smer se 

vrata odpirajo (levo ali desno).
- Detektor pritrdite na okvir, in preklopni magnet na gibljivi del (vrata ali okna). Na težko dostopnih 

mestih lahko uporabite zunanji magnet.
- Ce je lokacija dolocena, pred zacetkom pritrjevanja, najprej preverite doseg (hoja).
- Z majhnim izvijacem zrahljajte zaporo na spodnjem delu (2a) in odprite pokrov (2b).
- Odprite majhno odprtino za pritrditev, ki je pod baterijo (3). To je najlažje izvesti z majhnim svedrom 

(približno 3 mm) iz zunanje strani navznoter.
- Ce detektor lahko takoj namestite natancno, odstranite zunanji magnet (4).
- Potisnite majhno ocesce (navzgor proti vrhu detektorja) preko majhnega vijaka, da ga boste lahko 

pritrdili (5a). Pod baterijo lahko namestite še en pritrdilni vijak. Poskrbite, da bo varnostno stikalo 
(preprecevanje nedovoljenih posegov) pritisnjeno.

- Namestite preklopni magnet na tak nacin, da se pušcici ujemata (6a). Razmik med detektorjem in 
magnetom naj bo najvec 5 mm (6b).

- Ce boste uporabili zunanji magnet, ga morate namestiti na okvir nasproti preklopnega magneta (7a). 
Tudi v tem primeru se morata pušcici ujemati (7b) in razmik je lahko najvec 5 mm. Ce je detektor 
pritrjen drugje (7c), potem lahko 2-žilni kabel raztegnete do razdalje približno 2 m.

- Baterije vstavite v prostor (8a) pravilno usmerjene. Po vstavitvi, pocakajte 5 minut, da se baterija 
ogreje.

- Zaprite pokrov in ponovno zategnite vijak (8b).
- Kontrolna dioda ne bi smela vec svetiti.

NASTAVITEV
- Nastavitev modela SA68M je odvisna od uporabe zunanjega magneta. Ce ga ne uporabljate (obicajne 

okolišcine), potem nastavite stikalo DIP 1 na ON (VKLOP) (9a).
- Ko boste uporabljali zunanji magnet, potem morate stikalo DIP 1 nastaviti na OFF (IZKLOP) in stikalo 

DIP 2 na ON (VKLOP) (9b).
- Odprite okno ali vrata. Kontrolna dioda bo zasvetila.

NASVETI
- Namesto vijacenja lahko detektor in magnet tudi prilepite z dvostranskim lepilnim trakom (iz pene). 

V tem primeru bodite pozorni, da ne prilepite varnostnega stikala na zadnji strani detektorja.
- Magnetni kontakt je zelo primeren za namestitev na omare in izložbene vitrine.
- Na težko dosegljivih mestih vedno uporabite zunanji magnet in NE pritrdite detektorja obrnjenega na 

glavo.
- Detektor (ali zunanji magnet) lahko pritrdite tudi pod kotom obrnjenim drug proti drugem. Bodite 

pozorni na pušcice. Ker MORAJO biti na enaki višini.

CONTACT MAGNETIC WIRELESS SA68M
Aparatul SA68M reprezinta un sistem de alarma (detector) din gama alarmelor wireless de 868MHz si poate fi montat pe obiecte mobile, in interiorul locuintei: usi si ferestre. Exista doua componente principale: detectorul si 
comutatorul magnetic, ambele asigurand o legatura electro-magnetica intre componentele fixe (rame) si cele mobile (ferestre/usi). Atunci cand aceasta legatura este intrerupta, iar sistemul este activat sau este pornit, aparatul 
transmite imediat un semnal de alarma. Conexiunea wireless 868MHz opereaza pe baza unei baterii de litiu, de 3,6 V. In conditii normale, bateria are o durata de viata de cativa ani. Aparatul mai este prevazut si cu un LED 
incorporat. Cand acest LED se aprinde la pornirea sistemului, bateria trebuie inlocuita (art.nr. SA36V). Aparatul SA68M este prevazut cu un sistem de dubla protectie impotriva socurilor. Pentru montarea pe suprafete greu de 
ajuns, sau pe rame largi, puteti folosi impreuna cu detectorul un magnet extern, permitand astfel montarea in aproape orice tip de locatie.

CONTINUTUL PACHETULUI (1)
a. Detector cu magnet extern.
b. Magnet de comutare.
c. Baterie cu litiu.

ACTIVARE
- Sistemul SA68M trebuie acum configurat (inregistrat) in centrala. Pentru aceasta, va rugam sa cititi manualul aparatului.

MONTARE
- Contactul magnetic se monteaza intotdeauna pe suprafata opusa balamalelor.
- NU folositi contactul magnetic pe rame metalice (pentru acestea exista magnetul extern).
- Suprafetele inalte sunt de preferat, pentru ca nu este important sensul de miscare al usilor (spre stanga sau dreapta).
- Detectorul trebuie montat pe rama, iar magnetul de comuntare pe partile mobile (usa sau fereastra). Pentru pozitiile la care se ajunge mai greu, puteti folosi magnetul extern.
- Dupa ce ati ales pozitia de montare, inainte de montarea propiu-zisa, verificati raza de actiune (testare in miscare).
- Desfaceti surubul din partea de jos (2a) cu ajutorul unei surubelnite in cruce de dimensiuni mici si apoi deschideti capacul (2b).
- Deschideti orificiul mic de montare din spatele bateriei (3). Acest lucru se poate realiza cu ajutorul unui burghiu de aproximativ 3 mm, din interior in afara.
- Daca detectorul poate fi montat pe pozitie de la inceput, puteti sa scoateti magnetul extern (4).
- Pentru fixare, suprapuneti fanta mica (de pe suprafata de sus a detectorului) peste surubul mic (5a).

In spatele bateriei puteti introduce inca un surub de fixare. Aveti insa grija sa aveti apasat comutatorul de soc.
- Montati magnetul de comutare astfel incat sagetile sa se suprapuna exact una peste alta (6a). Spatiul creat intre detector si magnet trebuie sa fie de max. 5 mm (6b).
- Daca folositi magnetul extern, acesta trebuie montat pe rama opusa magnetului de comutare (7a). Si aici sagetile trebuie sa coincida perfect (7b), iar spatiul sa fie de max. 5mm. Cand detectorul este montat in alt loc (7c), 

cablul cu 2 fire poate fi prelungit pana la 2 metri.
- Introduceti bateria in compartimentul aferent (8a) tinand cont de polaritatile marcate in interior. Bateria are nevoie de aproximativ 5 minute sa se incalzeasca.
- Inchideti capacul si strangeti la loc surubul (8b).
- LED de control n-ar trebui sa fie aprins.

SETARE
- Modalitate de setare a sistemului SA68M depinde de tipul de utilizare a magnetului exterior. Daca nu este folosit (situatia normala) atunci comutatorul dip 1 trebuie setat pe pozitia ON (deschis) (9a).
- Cand folositi magnetul exterior, comutatorul dip 1 trebuie setat pe pozitia OFF (inchis), iar comutatorul dip 2 pe pozitia ON (9b).
- Acum puteti deschide fereastra sau usa. LED-ul indicator ar trebui sa se aprinda.

RECOMANDARI
- In locul suruburilor de fixare, mai puteti lipi detectorul si magnetul cu ajutorul unei benzi dublu adezive (spuma). In acest caz, va rugam sa va asigurati ca nu boocati prin lipire si comutatorul de soc aflat in partea din spate a 

detectorului.
- In dulapurile si rafturile externe, puteti folosi cu succes un contact magnetic.
- Pentru suprafetele la care ajungeti mai greu, folositi intotdeauna magnetul extern; si NU montati detectorul invers.
- Detectoarele (sau magnetii externi) pot fi montati intr-un unghi unul fata de altul. Aveti grija la directia sagetilor. Ele TREBUIE sa se afle la aceeasi inaltime.
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